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V1                                                                         (unlabeled)

                  type:  numeric (int)

                 range:  [1,3080]                     units:  1
         unique values:  3,080                    missing .:  0/3,080

                  mean:    1540.5
              std. dev:   889.264

           percentiles:        10%       25%       50%       75%       90%
                             308.5     770.5    1540.5    2310.5    2772.5

StartDate                                                                  (unlabeled)

                  type:  string (str15)

         unique values:  1,869                    missing "":  0/3,080

              examples:  "4/12/2020 14:15"
                         "4/14/2020 11:55"
                         "4/14/2020 9:17"
                         "4/15/2020 21:13"

               warning:  variable has embedded blanks

EndDate                                                                    (unlabeled)

                  type:  string (str15)

         unique values:  2,196                    missing "":  0/3,080

              examples:  "4/12/2020 14:51"
                         "4/14/2020 11:49"
                         "4/14/2020 22:42"
                         "4/15/2020 22:14"

               warning:  variable has embedded blanks

_v1                                                                        (unlabeled)

                  type:  numeric (long)

                 range:  [464,255418]                 units:  1
         unique values:  2,170                    missing .:  0/3,080

                  mean:   3798.92
              std. dev:   10553.3

           percentiles:        10%       25%       50%       75%       90%
                            1221.5    1643.5    2233.5    3212.5      4965

RecordedDate                                                               (unlabeled)

                  type:  string (str15)

         unique values:  2,195                    missing "":  0/3,080
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              examples:  "4/12/2020 14:51"
                         "4/14/2020 11:49"
                         "4/14/2020 22:42"
                         "4/15/2020 22:14"

               warning:  variable has embedded blanks

ResponseId                                                                 (unlabeled)

                  type:  string (str17)

         unique values:  3,080                    missing "":  0/3,080

              examples:  "R_1mk0AzPNv3pizVu"
                         "R_2YAkd1LSb5b5Jck"
                         "R_3IRVJO9vnUizioh"
                         "R_AMXUBkJ8H612C7D"

qmetadata_Browser                                                          (unlabeled)

                  type:  string (str13)

         unique values:  10                       missing "":  0/3,080

              examples:  "Chrome"
                         "Chrome"
                         "Edge"
                         "Safari"

               warning:  variable has embedded blanks

qmetadata_Version                                                          (unlabeled)

                  type:  string (str13)

         unique values:  141                      missing "":  0/3,080

              examples:  "18.18362"
                         "75.0.3770.143"
                         "80.0.3987.162"
                         "80.0.3987.163"

_v2                                                                   Operating system

                  type:  string (str24)

         unique values:  47                       missing "":  0/3,080

              examples:  "Android 9"
                         "Windows NT 10.0"
                         "Windows NT 10.0"
                         "Windows NT 6.3"

               warning:  variable has embedded blanks

qmetadata_Resolution                                                 Screen resolution

                  type:  string (str9)

         unique values:  190                      missing "":  0/3,080
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              examples:  "1366x768"
                         "1600x900"
                         "360x640"
                         "412x823"

follow Would you say you follow what’s going on in government and public affairs?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  follow

                 range:  [1,9]                        units:  1
unique values:  5 missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,736 1 1. Most of the time
                    880 2 2. Some of the time
                    293 3 3. Only now and then
                    170 4 4. Hardly at all
                    1 9 9. Missing

reg1 Are you registered to vote, or not?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  reg1

                 range:  [1,4]                        units:  1
unique values:  4 missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,613 1 1. Yes, registered to vote at my
                                          current address
                    101 2 2. Yes, registered to vote at a
                                          different address
                    304 3 3. No, not registered
                    62 4 4. Don’t know/I do not recall

votemail1a Do you favor or oppose conducting all elections by mail?

type: numeric (byte)
label: votemail1a

range: [1,88] units:  1
unique values: 8 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
504 1 1. Favor a great deal
280 2 2. Favor moderately
136 3 3. Favor a little
253 4 4. Neither favor nor oppose
76 5 5. Oppose a little
69 6 6. Oppose moderately
180 7 7. Oppose a great deal

1,582 88 88. NA: Form 2

votemail1b
Do you favor or oppose conducting all elections by mail, instead of people votin

type: numeric (byte)
label: votemail1b

range: [1,77] units:  1
unique values: 8 missing .:  0/3,080
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tabulation:  Freq. Numeric Label
       472         1 1. Favor a great deal

284 2 2. Favor moderately
177 3 3. Favor a little
266 4 4. Neither favor nor oppose
84 5 5. Oppose a little
68 6 6. Oppose moderately
231 7 7. Oppose a great deal

1,498 77 77. NA: Form 1

votecount
In the November 2020 general election, how accurately do you think the votes wil

type: numeric (byte)
label: votecount

range: [1,9] units:  1
unique values: 6 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
213 1 1. Not at all accurately
416 2 2. Not very accurately

1,031 3 3. Moderately accurately
988 4 4. Very accurately
431 5 5. Completely accurately

1 9 9. Missing

votemail2
How much do you trust that votes are counted accurately when people mail in thei

type: numeric (byte)
label: votemail2

range: [1,9] units:  1
unique values: 6 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
662 1 1. A great deal
678 2 2. A lot
909 3 3. A moderate amount
444 4 4. A little
382 5 5. Not at all

5 9 9. Missing

voterid1
In your state, are people usually asked to show an ID when voting, or not asked

type: numeric (byte)
label: voterid1

range: [1,9] units:  1
unique values: 4 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
1,919 1 1. Asked to show an ID

641 2 2. Not asked to show an ID
519 3 3. Unsure

1 9 9. Missing

voterid2
Is that required to be a photo ID, or are forms of ID without photos (such as, b
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type: numeric (byte)
label: voterid2

range: [1,9] units:  1
unique values: 5 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
1,532 1 1. Must be a photo ID

177 2 2. Other forms of ID are
acceptable

209 3 3. Unsure
1,161 7 7. Not applicable

1 9 9. Missing

turnout16a
In 2016 election, did you definitely vote, definitely not vote, or are you not c

type: numeric (byte)
label: turnout16a

range: [1,8] units:  1
unique values: 4 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
1,195 1 1. Definitely voted

261 2 2. Definitely did not vote
42 3 3. Not completely sure

1,582 8 8. NA: Form 2

turnout16a1 Do you think you probably voted or probably did not vote?

type: numeric (byte)
label: turnout16a1

range: [1,8] units:  1
unique values: 4 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
13 1 1. Probably voted
29 2 2. Probably did not vote

1,456 6 6. Not applicable
1,582 8 8. NA: Form 2

turnout16b
If we check the official government voter records, will they show that you voted

type: numeric (byte)
label: turnout16b

range: [1,7] units:  1
unique values: 3 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
1,216 1 1. Voted

366 2 2. Did not vote
1,498 7 7. NA: Form 1

vote16
In the 2016 presidential election, who did you vote for? Donald Trump, Hillary C

type:  numeric (byte)
label:  vote16
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range:  [1,9] units:  1
unique values:  5                        missing .:  0/3,080

tabulation:  Freq. Numeric Label
1,153 1 1. Donald Trump
1,094 2 2. Hillary Clinton

176 3 3. Someone else
656 4 4. Did not vote

         1         9 9. Missing

hopeful How hopeful do you feel? [Emotions]

type: numeric (byte)
label: hopeful

range: [1,9] units:  1
unique values: 6 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
461 1 1. Not at all
703 2 2. A little
911 3 3. Somewhat
646 4 4. Very
357 5 5. Extremely

2 9 9. Missing

afraid How afraid do you feel? [Emotions]

type: numeric (byte)
label: afraid

range: [1,5] units:  1
unique values: 5 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
543 1 1. Not at all
690 2 2. A little
744 3 3. Somewhat
639 4 4. Very
464 5 5. Extremely

outraged How outraged do you feel? [Emotions]

type: numeric (byte)
label: outraged

range: [1,5] units:  1
unique values: 5 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
678 1 1. Not at all
543 2 2. A little
658 3 3. Somewhat
597 4 4. Very
604 5 5. Extremely

angry How angry do you feel? [Emotions]

type: numeric (byte)
label: angry

range: [1,5] units:  1
unique values: 5 missing .:  0/3,080
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tabulation:  Freq. Numeric Label
       660         1 1. Not at all

628 2 2. A little
689 3 3. Somewhat
583 4 4. Very
520 5 5. Extremely

happy How happy do you feel? [Emotions]

type: numeric (byte)
label: happy

range: [1,5] units:  1
unique values: 5 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
646 1 1. Not at all
721 2 2. A little
943 3 3. Somewhat
506 4 4. Very
264 5 5. Extremely

worried How worried do you feel?  [Emotions]

type: numeric (byte)
label: worried

range: [1,9] units:  1
unique values: 6 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
302 1 1. Not at all
595 2 2. A little
736 3 3. Somewhat
751 4 4. Very
694 5 5. Extremely

2 9 9. Missing

proud How proud do you feel? [Emotions]

type: numeric (byte)
label: proud

range: [1,5] units:  1
unique values: 5 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
828 1 1. Not at all
581 2 2. A little
709 3 3. Somewhat
599 4 4. Very
363 5 5. Extremely

irritated How irritated do you feel? [Emotions]

type: numeric (byte)
label: irritated

range: [1,9] units:  1
unique values: 6 missing .:  0/3,080
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tabulation:  Freq. Numeric Label
       436         1 1. Not at all

587 2 2. A little
693 3 3. Somewhat
714 4 4. Very
648 5 5. Extremely

         2         9 9. Missing

nervous How nervous do you feel? [Emotions]

type: numeric (byte)
label: nervous

range: [1,5] units:  1
unique values: 5 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
452 1 1. Not at all
681 2 2. A little
758 3 3. Somewhat
660 4 4. Very
529 5 5. Extremely

meeting   Participation: Attended a meeting to talk about political or social concerns

type: numeric (byte)
label: meeting

range: [0,1] units:  1
unique values: 2 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq.   Numeric  Label
2,674 0  0. Not marked

406 1  1. Marked

moneyorg
Participation: Given money to an organization concerned with a political or soci

type: numeric (byte)
label: moneyorg

range: [0,1] units:  1
unique values: 2 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq.   Numeric  Label
2,580 0  0. Not marked

500 1  1. Marked

protest Participation: AJoined in a protest march, rally, or demonstration

type: numeric (byte)
label: protest

range: [0,1] units:  1
unique values: 2 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq.   Numeric  Label
2,797 0  0. Not marked

283 1  1. Marked
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online
Participation: Posted a message or comment online about a political issue or cam

type: numeric (byte)
label: online

range: [0,1] units:  1
unique values: 2 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq.   Numeric  Label
2,185 0  0. Not marked

895 1  1. Marked

persuade Participation: Tried to persuade anyone to vote one way or another

type: numeric (byte)
label: persuade

range: [0,1] units:  1
unique values: 2 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq.   Numeric  Label
2,470 0  0. Not marked

610 1  1. Marked

button
Participation: Worn a campaign button, put a sticker on your car, or placed a si

type: numeric (byte)
label: button

range: [0,1] units:  1
unique values: 2 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq.   Numeric  Label
2,746 0  0. Not marked

334 1  1. Marked

moneycand
Participation: Given money to any candidate running for public office, any polit

type: numeric (byte)
label: moneycand

range: [0,1] units:  1
unique values: 2 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq.   Numeric  Label
2,686 0  0. Not marked

394 1  1. Marked

argument Participation: Gotten into a political argument with someone

type: numeric (byte)
label: argument

range: [0,1] units:  1
unique values: 2 missing .:  0/3,080
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tabulation:  Freq. Numeric  Label
2,265 0  0. Not marked

815 1  1. Marked

particip_none Participation: None of these

type: numeric (byte)
label: particip_none

range: [0,1] units:  1
unique values: 2 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq.   Numeric  Label
1,714 0  0. Not marked
1,366 1  1. Marked

talk1 How many days in the past week did you talk about politics with family or friend

type: numeric (byte)
label: talk1, but 8 nonmissing values are not labeled

range: [0,7] units:  1
unique values: 8 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric  Label
626 0
458 1
531 2
445 3
298 4
241 5
89 6

392 7

talk2 Over the past four years, has it become easier or harder for you to talk about p

type: numeric (byte)
label: talk2

range: [1,7] units:  1
unique values: 7 missing .:  0/3,080

tabulation: Freq. Numeric Label
443 1 1. A great deal easier
365 2 2. Somewhat easier
262 3 3. Slightly easier

1,357 4 4. Neither easier nor harder
246 5 5. Slightly harder
186 6 6. Somewhat harder
221 7 7. A great deal harder

talk3 How about your friends?  Over the past four years, has it become easier or harde

type: numeric (byte)
label: talk3

range: [1,9] units:  1
unique values: 8 missing .:  0/3,080
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tabulation:  Freq. Numeric Label
       356         1 1. A great deal easier

363 2 2. Somewhat easier
327 3 3. Slightly easier

1,312 4 4. Neither easier nor harder
323 5 5. Slightly harder
203 6 6. Somewhat harder
194 7 7. A great deal harder

         2         9 9. Missing

fttrump1 How would you rate Donald Trump?

type: numeric (int)
label: thermometer, but 63 nonmissing values are not labeled

range: [0,999] units:  1
unique values: 73 missing .:  0/3,080

examples: 0 0 Very cold or unfavorable feeling
15    15 Quite cold or unfavorable feeling
60    60 A bit warm or favorable feeling
88    

ftobama1 How would you rate Barack Obama?

type: numeric (int)
label: thermometer, but 71 nonmissing values are not labeled

range: [0,999] units:  1
unique values: 81 missing .:  0/3,080

examples: 10    
50    50 No feeling at all
78    
95

ftbiden1 How would you rate Joe Biden?

type: numeric (int)
label: thermometer, but 77 nonmissing values are not labeled

range: [0,999] units:  1
unique values: 87 missing .:  0/3,080

examples: 3     
40    40 A bit cold or unfavorable feeling
55    
80

ftwarren1 How would you rate Elizabeth Warren?

type: numeric (int)
label: thermometer, but 76 nonmissing values are not labeled

range: [0,999] units:  1
unique values: 86 missing .:  0/3,080

examples: 0 0 Very cold or unfavorable feeling
30    30 Fairly cold or unfavorable feeling
50    50 No feeling at all
75    

Page 11



     Page 12

ftsanders1 How would you rate Bernie Sanders?

type: numeric (int)
label: thermometer, but 78 nonmissing values are not labeled

range: [0,999] units:  1
unique values: 88 missing .:  0/3,080

examples: 1     
30    30 Fairly cold or unfavorable feeling
55    
80

ftbuttigieg1 How would you rate Pete Buttigieg?

type: numeric (int)
label: thermometer, but 76 nonmissing values are not labeled

range: [0,999] units:  1
unique values: 86 missing .:  0/3,080

examples: 0 0 Very cold or unfavorable feeling
26
50    50 No feeling at all
75    

ftharris1 How would you rate Kamala Harris?

type: numeric (int)
label: thermometer, but 80 nonmissing values are not labeled

range: [0,999] units:  1
unique values: 90 missing .:  0/3,080

examples: 0 0 Very cold or unfavorable feeling
20
50    50 No feeling at all
75    

ftklobuchar1 How would you rate Amy Klobuchar?

type: numeric (int)
label: thermometer, but 80 nonmissing values are not labeled

range: [0,999] units:  1
unique values: 90 missing .:  0/3,080

examples: 0 0 Very cold or unfavorable feeling
25
50    50 No feeling at all
75    

ftpence1 How would you rate Mike Pence?

type: numeric (int)
label: thermometer, but 78 nonmissing values are not labeled

range: [0,999] units:  1
unique values: 88 missing .:  0/3,080

Page 12



  Tuesday July 28 17:57:47 2020   Page 13

              examples:  0     0 Very cold or unfavorable feeling
                         26    
                         50    50 No feeling at all
                         85    85 Quite warm or favorable feeling

ftyang1                                                How would you rate Andrew Yang?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 79 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  89                       missing .:  0/3,080

              examples:  5     
                         40    40 A bit cold or unfavorable feeling
                         50    50 No feeling at all
                         75    

ftpelosi1                                             How would you rate Nancy Pelosi?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 81 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  91                       missing .:  0/3,080

              examples:  0     0 Very cold or unfavorable feeling
                         15    15 Quite cold or unfavorable feeling
                         50    50 No feeling at all
                         79    

ftrubio1                                               How would you rate Marco Rubio?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 75 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  85                       missing .:  0/3,080

              examples:  1     
                         25    
                         50    50 No feeling at all
                         70    70 Fairly warm or favorable feeling

ftocasioc1                                How would you rate Alexandria Ocasio-Cortez?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 78 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  88                       missing .:  0/3,080

              examples:  0     0 Very cold or unfavorable feeling
                         15    15 Quite cold or unfavorable feeling
                         50    50 No feeling at all
                         75    

fthaley1                                               How would you rate Nikki Haley?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 75 nonmissing values are not labeled
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                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  85                       missing .:  0/3,080

              examples:  0     0 Very cold or unfavorable feeling
                         30    30 Fairly cold or unfavorable feeling
                         50    50 No feeling at all
                         85    85 Quite warm or favorable feeling

ftthomas1                                          How would you rate Clarence Thomas?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 76 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  86                       missing .:  0/3,080

              examples:  0     0 Very cold or unfavorable feeling
                         30    30 Fairly cold or unfavorable feeling
                         50    50 No feeling at all
                         76    

ftfauci1                                         How would you rate Dr. Anthony Fauci?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 73 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  83                       missing .:  0/3,080

              examples:  30    30 Fairly cold or unfavorable feeling
                         55    
                         80    
                         95    

ftblack                                                     How would you rate blacks?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 61 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  71                       missing .:  0/3,080

              examples:  50    50 No feeling at all
                         70    70 Fairly warm or favorable feeling
                         85    85 Quite warm or favorable feeling
                         100   100 Very warm or favorable feeling

ftwhite                                                     How would you rate whites?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 64 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  74                       missing .:  0/3,080

              examples:  50    50 No feeling at all
                         70    70 Fairly warm or favorable feeling
                         85    85 Quite warm or favorable feeling
                         100   100 Very warm or favorable feeling

fthisp                                                   How would you rate Hispanics?
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                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 69 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  79                       missing .:  0/3,080

              examples:  50    50 No feeling at all
                         60    60 A bit warm or favorable feeling
                         80    
                         99    

ftasian                                                     How would you rate Asians?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 69 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  79                       missing .:  0/3,080

              examples:  50    50 No feeling at all
                         60    60 A bit warm or favorable feeling
                         80    
                         95    

ftillegal                                       How would you rate illegal immigrants?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 67 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  77                       missing .:  0/3,080

              examples:  1     
                         30    30 Fairly cold or unfavorable feeling
                         50    50 No feeling at all
                         75    

ftfeminists                                              How would you rate feminists?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 66 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  76                       missing .:  0/3,080

              examples:  10    
                         50    50 No feeling at all
                         56    
                         80    

ftmetoo                                        How would you rate the #MeToo movement?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 74 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  84                       missing .:  0/3,080

              examples:  9     
                         50    50 No feeling at all
                         60    60 A bit warm or favorable feeling
                         90    
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fttransppl                                      How would you rate transgender people?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 71 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  81                       missing .:  0/3,080

              examples:  10    
                         50    50 No feeling at all
                         60    60 A bit warm or favorable feeling
                         90    

ftsocialists                                            How would you rate socialists?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 65 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  75                       missing .:  0/3,080

              examples:  0     0 Very cold or unfavorable feeling
                         30    30 Fairly cold or unfavorable feeling
                         50    50 No feeling at all
                         70    70 Fairly warm or favorable feeling

ftcapitalists                                          How would you rate capitalists?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 79 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  89                       missing .:  0/3,080

              examples:  20    
                         50    50 No feeling at all
                         60    60 A bit warm or favorable feeling
                         80    

ftbigbusiness                                         How would you rate big business?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 74 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  84                       missing .:  0/3,080

              examples:  20    
                         44    
                         50    50 No feeling at all
                         75    

ftlaborunions                                         How would you rate labor unions?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 73 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  83                       missing .:  0/3,080
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              examples:  25    
                         50    50 No feeling at all
                         60    60 A bit warm or favorable feeling
                         80    

ftrepublicanparty                             How would you rate the Republican Party?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 73 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  83                       missing .:  0/3,080

              examples:  2     
                         35    
                         50    50 No feeling at all
                         80    

ftdemocraticparty                             How would you rate the Democratic Party?

                  type:  numeric (int)
                 label:  thermometer, but 73 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  83                       missing .:  0/3,080

              examples:  5     
                         40    40 A bit cold or unfavorable feeling
                         60    60 A bit warm or favorable feeling
                         80    

primaryvote              Did you vote or plan to vote in the primary/caucus this year?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  primaryvote

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,263         1  1. Already voted in the
                                          primary/caucus
                         1,045         2  2. Plan to vote in the
                                          primary/caucus
                           771         3  3. Not voting in the
                                          primary/caucus this year
                             1         9  9. Missing

vote20jb
      If the 2020 presidential election were between Donald Trump for the Republicans 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  vote20jb

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,256         1  1. Donald Trump
                         1,324         2  2. Joe Biden
                           261         3  3. Someone else
                           237         4  4. Probably not vote
                             2         9  9. Missing
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vote20bs
      If the 2020 presidential election were between Donald Trump for the Republicans 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  vote20bs

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,267         1  1. Donald Trump
                         1,298         2  2. Bernie Sanders
                           282         3  3. Someone else
                           230         4  4. Probably not vote
                             3         9  9. Missing

cvote2020
      If the election for the U.S. House of Representatives were being held today, and

                  type:  numeric (byte)
                 label:  cvote2020

                 range:  [1,5]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,393         1  1. Democrat
                         1,162         2  2. Republican
                           116         3  3. Other
                           149         4  4. Won’t vote
                           260         5  5. Don’t know

apppres7
      Do you approve, disapprove, or neither approve nor disapprove of the way Donald 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  apppres7

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           632         1  1. Approve extremely strongly
                           512         2  2. Approve moderately strongly
                           330         3  3. Approve slightly
                           202         4  4. Neither approve nor
                                          disapprove
                           144         5  5. Disapprove slightly
                           244         6  6. Disapprove moderately
                                          strongly
                         1,015         7  7. Disapprove extremely strongly
                             1        99  99. Missing

frnpres7
      Do you approve, disapprove, or neither approve nor disapprove of the way Donald 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  frnpres7

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           636         1  1. Approve extremely strongly
                           456         2  2. Approve moderately strongly
                           310         3  3. Approve slightly
                           318         4  4. Neither approve nor
                                          disapprove
                           189         5  5. Disapprove slightly
                           304         6  6. Disapprove moderately
                                          strongly
                           863         7  7. Disapprove extremely strongly
                             4        99  99. Missing

immpres7
      Do you approve, disapprove, or neither approve nor disapprove of the way Donald 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  immpres7

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           727         1  1. Approve extremely strongly
                           417         2  2. Approve moderately strongly
                           314         3  3. Approve slightly
                           294         4  4. Neither approve nor
                                          disapprove
                           190         5  5. Disapprove slightly
                           246         6  6. Disapprove moderately
                                          strongly
                           891         7  7. Disapprove extremely strongly
                             1        99  99. Missing

econpres7
      Do you approve, disapprove, or neither approve nor disapprove of the way Donald 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  econpres7

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           726         1  1. Approve extremely strongly
                           481         2  2. Approve moderately strongly
                           375         3  3. Approve slightly
                           332         4  4. Neither approve nor
                                          disapprove
                           214         5  5. Disapprove slightly
                           276         6  6. Disapprove moderately
                                          strongly
                           672         7  7. Disapprove extremely strongly
                             4        99  99. Missing

covidpres7
      Do you approve, disapprove, or neither approve nor disapprove of the way Donald 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  covidpres7

                 range:  [1,88]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           280         1  1. Approve extremely strongly
                           258         2  2. Approve moderately strongly
                           165         3  3. Approve slightly
                           119         4  4. Neither approve nor
                                          disapprove
                            88         5  5. Disapprove slightly
                           135         6  6. Disapprove moderately
                                          strongly
                           453         7  7. Disapprove extremely strongly
                         1,582        88  88. NA: Form 2

healthcarepres7
      Do you approve, disapprove, or neither approve nor disapprove of the way Donald 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  healthcarepres7

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           235         1  1. Approve extremely strongly
                           244         2  2. Approve moderately strongly
                           172         3  3. Approve slightly
                           221         4  4. Neither approve nor
                                          disapprove
                            98         5  5. Disapprove slightly
                           128         6  6. Disapprove moderately
                                          strongly
                           482         7  7. Disapprove extremely strongly
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             2        99  99. Missing

check                                        Check: please select 'slightly disagree'.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  check

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            83         1  1. Strongly agree
                            55         2  2. Moderately agree
                           141         3  3. Slightly agree
                            87         4  4. Neither agree nor disagree
                         2,673         5  5. Slightly disagree
                             8         6  6. Moderately disagree
                            33         7  7. Strongly disagree

dtleader1
      Strong leader. - How well do each of the following traits describe Donald Trump?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  dtleader1

                 range:  [1,88]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           385         1  1. Extremely well
                           223         2  2. Very well
                           168         3  3. Moderately well
                           147         4  4. Slightly well
                           575         5  5. Not well at all
                         1,582        88  88. NA: Form 2

dtleader2
      Effective leader. - How well do each of the following traits describe Donald Tru

                  type:  numeric (byte)
                 label:  dtleader2

                 range:  [1,77]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           376         1  1. Extremely well
                           212         2  2. Very well
                           192         3  3. Moderately well
                           185         4  4. Slightly well
                           617         5  5. Not well at all
                         1,498        77  77. NA: Form 1

dtcares
      Really cares about people like you. - How well do each of the following traits d

                  type:  numeric (byte)
                 label:  dtcares

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           561         1  1. Extremely well
                           449         2  2. Very well
                           385         3  3. Moderately well
                           321         4  4. Slightly well
                         1,363         5  5. Not well at all
                             1        99  99. Missing

dtdignif  Dignified. - How well do each of the following traits describe Donald Trump?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  dtdignif

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           428         1  1. Extremely well
                           417         2  2. Very well
                           483         3  3. Moderately well
                           381         4  4. Slightly well
                         1,370         5  5. Not well at all
                             1        99  99. Missing

dthonest     Honest. - How well do each of the following traits describe Donald Trump?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  dthonest
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                 range:  [1,5]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           497         1  1. Extremely well
                           463         2  2. Very well
                           402         3  3. Moderately well
                           339         4  4. Slightly well
                         1,379         5  5. Not well at all

dtauth    Authentic. - How well do each of the following traits describe Donald Trump?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  dtauth

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           689         1  1. Extremely well
                           454         2  2. Very well
                           387         3  3. Moderately well
                           346         4  4. Slightly well
                         1,200         5  5. Not well at all
                             4        99  99. Missing

dtdiv      Divisive. - How well do each of the following traits describe Donald Trump?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  dtdiv

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           905         1  1. Extremely well
                           510         2  2. Very well
                           504         3  3. Moderately well
                           403         4  4. Slightly well
                           756         5  5. Not well at all
                             2        99  99. Missing

dtknow
      Knowledgeable. - How well do each of the following traits describe Donald Trump?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  dtknow

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           568         1  1. Extremely well
                           492         2  2. Very well
                           448         3  3. Moderately well
                           411         4  4. Slightly well
                         1,158         5  5. Not well at all
                             3        99  99. Missing

jbleader1
         Strong leader. - How well do each of the following traits describe Joe Biden?
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  jbleader1

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           229         1  1. Extremely well
                           311         2  2. Very well
                           326         3  3. Moderately well
                           229         4  4. Slightly well
                           400         5  5. Not well at all
                         1,582        88  88. NA: Form 2
                             3        99  99. Missing

jbleader2
      Effective leader. - How well do each of the following traits describe Joe Biden?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  jbleader2

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           264         1  1. Extremely well
                           286         2  2. Very well
                           357         3  3. Moderately well
                           222         4  4. Slightly well
                           448         5  5. Not well at all
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             5        99  99. Missing

jbcares
      Really cares about people like you. - How well do each of the following traits d

                  type:  numeric (byte)
                 label:  jbcares

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           505         1  1. Extremely well
                           627         2  2. Very well
                           630         3  3. Moderately well
                           497         4  4. Slightly well
                           812         5  5. Not well at all
                             9        99  99. Missing

jbdignif     Dignified. - How well do each of the following traits describe Joe Biden?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  jbdignif

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           550         1  1. Extremely well
                           663         2  2. Very well
                           679         3  3. Moderately well
                           475         4  4. Slightly well
                           704         5  5. Not well at all
                             9        99  99. Missing
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jbhonest        Honest. - How well do each of the following traits describe Joe Biden?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  jbhonest

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           474         1  1. Extremely well
                           647         2  2. Very well
                           612         3  3. Moderately well
                           532         4  4. Slightly well
                           807         5  5. Not well at all
                             8        99  99. Missing

jbauth       Authentic. - How well do each of the following traits describe Joe Biden?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  jbauth

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           550         1  1. Extremely well
                           608         2  2. Very well
                           637         3  3. Moderately well
                           515         4  4. Slightly well
                           763         5  5. Not well at all
                             7        99  99. Missing

jbdiv         Divisive. - How well do each of the following traits describe Joe Biden?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  jbdiv

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           407         1  1. Extremely well
                           508         2  2. Very well
                           645         3  3. Moderately well
                           593         4  4. Slightly well
                           918         5  5. Not well at all
                             9        99  99. Missing

jbknow   Knowledgeable. - How well do each of the following traits describe Joe Biden?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  jbknow

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           586         1  1. Extremely well
                           634         2  2. Very well
                           684         3  3. Moderately well
                           470         4  4. Slightly well
                           699         5  5. Not well at all
                             7        99  99. Missing
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bsleader1
      Strong leader. - How well do each of the following traits describe Bernie Sander

                  type:  numeric (byte)
                 label:  bsleader1

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           272         1  1. Extremely well
                           291         2  2. Very well
                           338         3  3. Moderately well
                           225         4  4. Slightly well
                           368         5  5. Not well at all
                         1,582        88  88. NA: Form 2
                             4        99  99. Missing

bsleader2
      Effective leader. - How well do each of the following traits describe Bernie San

                  type:  numeric (byte)
                 label:  bsleader2

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           250         1  1. Extremely well
                           296         2  2. Very well
                           358         3  3. Moderately well
                           241         4  4. Slightly well
                           436         5  5. Not well at all
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             1        99  99. Missing

bscares
      Really cares about people like you. - How well do each of the following traits d

                  type:  numeric (byte)
                 label:  bscares

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           674         1  1. Extremely well
                           657         2  2. Very well
                           588         3  3. Moderately well
                           380         4  4. Slightly well
                           774         5  5. Not well at all
                             7        99  99. Missing

bsdignif
        Dignified. - How well do each of the following traits describe Bernie Sanders?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  bsdignif

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           512         1  1. Extremely well
                           648         2  2. Very well
                           697         3  3. Moderately well
                           495         4  4. Slightly well
                           722         5  5. Not well at all
                             6        99  99. Missing

bshonest   Honest. - How well do each of the following traits describe Bernie Sanders?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  bshonest

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           618         1  1. Extremely well
                           707         2  2. Very well
                           630         3  3. Moderately well
                           448         4  4. Slightly well
                           672         5  5. Not well at all
                             5        99  99. Missing

bsauth  Authentic. - How well do each of the following traits describe Bernie Sanders?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  bsauth

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           742         1  1. Extremely well
                           686         2  2. Very well
                           638         3  3. Moderately well
                           392         4  4. Slightly well
                           616         5  5. Not well at all
                             6        99  99. Missing

bsdiv    Divisive. - How well do each of the following traits describe Bernie Sanders?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  bsdiv

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           524         1  1. Extremely well
                           577         2  2. Very well
                           712         3  3. Moderately well
                           574         4  4. Slightly well
                           688         5  5. Not well at all
                             5        99  99. Missing

bsknow
      Knowledgeable. - How well do each of the following traits describe Bernie Sander

                  type:  numeric (byte)
                 label:  bsknow
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                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           633         1  1. Extremely well
                           715         2  2. Very well
                           675         3  3. Moderately well
                           441         4  4. Slightly well
                           610         5  5. Not well at all
                             6        99  99. Missing

econnow
      Now thinking about the economy in the country as a whole, would you say that as 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  econnow

                 range:  [1,5]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           406         1  1. Much better
                           429         2  2. Somewhat better
                           372         3  3. About the same
                           660         4  4. Somewhat worse
                         1,213         5  5. Much worse

finworry
      So far as you and your family are concerned, how worried are you about your curr

                  type:  numeric (byte)
                 label:  finworry

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           441         1  1. Not at all worried
                           948         2  2. A little worried
                           693         3  3. Moderately worried
                           464         4  4. Very worried
                           532         5  5. Extremely worried
                             2         9  9. Missing

confecon                      Overall, how worried are you about the national economy?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  confecon

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           179         1  1. Not at all worried
                           549         2  2. A little worried
                           725         3  3. Moderately worried
                           751         4  4. Very worried
                           875         5  5. Extremely worried
                             1         9  9. Missing

taxecon
      Do you think the 2017 law that reduced federal tax rates for individuals and bus
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  taxecon

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           493         1  1. Helped a great deal
                           415         2  2. Helped a moderate amount
                           563         3  3. Helped a little
                           839         4  4. Neither helped nor hurt
                           245         5  5. Hurt a little
                           240         6  6. Hurt a moderate amount
                           283         7  7. Hurt a great deal
                             2         9  9. Missing

billtax1
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose taxing those making $10 millio

                  type:  numeric (byte)
                 label:  billtax1

                 range:  [1,88]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           420         1  1. Favor a great deal
                           234         2  2. Favor a moderate amount
                           216         3  3. Favor a little
                           274         4  4. Neither favor nor oppose
                           109         5  5. Oppose a little
                            91         6  6. Oppose a moderate amount
                           154         7  7. Oppose a great deal
                         1,582        88  88. NA: Form 2

billtax2
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose nearly doubling the tax rate f

                  type:  numeric (byte)
                 label:  billtax2

                 range:  [1,77]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           556         1  1. Favor a great deal
                           264         2  2. Favor a moderate amount
                           245         3  3. Favor a little
                           263         4  4. Neither favor nor oppose
                            71         5  5. Oppose a little
                            66         6  6. Oppose a moderate amount
                           117         7  7. Oppose a great deal
                         1,498        77  77. NA: Form 1

richpoor2
      How important is it that our elected officials pass laws and regulations that re

                  type:  numeric (byte)
                 label:  richpoor2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           946         1  1. Extremely important
                           732         2  2. Very important
                           678         3  3. Moderately important
                           300         4  4. A little important
                           423         5  5. Not at all important
                             1         9  9. Missing

guarinc1
      Federal program that gives all citizens $12,000 per year: The estimated $3 trill

                  type:  numeric (byte)
                 label:  guarinc1

                 range:  [1,88]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           343         1  1. Favor a great deal
                           244         2  2. Favor a moderate amount
                           202         3  3. Favor a little
                           274         4  4. Neither favor nor oppose
                            89         5  5. Oppose a little
                            90         6  6. Oppose a moderate amount
                           256         7  7. Oppose a great deal
                         1,582        88  88. NA: Form 2

guarinc2
      Federal program that gives all citizens $12,000 per year: This program would be 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  guarinc2

                 range:  [1,77]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           322         1  1. Favor a great deal
                           239         2  2. Favor a moderate amount
                           234         3  3. Favor a little
                           297         4  4. Neither favor nor oppose
                           115         5  5. Oppose a little
                           106         6  6. Oppose a moderate amount
                           269         7  7. Oppose a great deal
                         1,498        77  77. NA: Form 1

lcself                                                     Liberal - conservative: You

                  type:  numeric (byte)
                 label:  lcself

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           456         1  1. Very liberal
                           429         2  2. Somewhat liberal
                           303         3  3. Closer to liberals
                           795         4  4. Neither liberal nor
                                          conservative
                           331         5  5. Closer to conservatives
                           345         6  6. Somewhat conservative
                           421         7  7. Very conservative
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lcd                                                  Liberal - conservative: Democrats

                  type:  numeric (byte)
                 label:  lcd

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           983         1  1. Very liberal
                           619         2  2. Somewhat liberal
                           542         3  3. Closer to liberals
                           531         4  4. Neither liberal nor
                                          conservative
                           193         5  5. Closer to conservatives
                            82         6  6. Somewhat conservative
                           124         7  7. Very conservative
                             6         9  9. Missing

lcr                                                Liberal - conservative: Republicans

                  type:  numeric (byte)
                 label:  lcr

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           170         1  1. Very liberal
                           164         2  2. Somewhat liberal
                           163         3  3. Closer to liberals
                           522         4  4. Neither liberal nor
                                          conservative
                           415         5  5. Closer to conservatives
                           568         6  6. Somewhat conservative
                         1,072         7  7. Very conservative
                             6         9  9. Missing

freemkt1a                 Which of the following statements comes closer to your view?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  freemkt1a

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,093         1  1. We need a strong government
                                          to handle today’s complex
                                          economic problems.
                           404         2  2. The free market can handle
                                          these problems without
                                          government being involved.
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

freemkt1b                                           How strongly do you feel this way?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  freemkt1b

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           683         1  1. Very strongly
                           718         2  2. Somewhat strongly
                            96         3  3. Not strongly
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

freemkt2
      In your view, is the free market or the government better at handling today’s co

                  type:  numeric (byte)
                 label:  freemkt2

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  10                       missing .:  0/3,080

              examples:  4     4. Free market and government can handle equally well
                         66    66. NA: XGOVT = 2
                         77    77. NA: Form 1
                         77    77. NA: Form 1

freemkt3
      In your view, should today’s complex economic problems be handled by the free ma

                  type:  numeric (byte)
                 label:  freemkt3

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  10                       missing .:  0/3,080

              examples:  4     4. Equal mix of free market and the government
                         66    66. NA: XGOVT = 1
                         77    77. NA: Form 1
                         77    77. NA: Form 1

govsize1a                 Which of the following statements comes closer to your view?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  govsize1a

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           625         1  1. The less government, the
                                          better.
                           872         2  2. There are more things that
                                          government should be doing.
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

govsize1b                                           How strongly do you feel this way?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  govsize1b

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           729         1  1. Very strongly
                           685         2  2. Somewhat strongly
                            82         3  3. Not strongly
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing

govsize2
      Thinking about the size of government in general, should the government be doing

                  type:  numeric (byte)
                 label:  govsize2

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  10                       missing .:  0/3,080

              examples:  6     6. Somewhat more
                         66    66. NA: XGOVT = 2
                         77    77. NA: Form 1
                         77    77. NA: Form 1

govsize3
      Generally speaking, would Americans be better off with a smaller government, lar

                  type:  numeric (byte)
                 label:  govsize3

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  10                       missing .:  0/3,080

              examples:  4     4. About the same size
                         66    66. NA: XGOVT = 1
                         77    77. NA: Form 1
                         77    77. NA: Form 1

regulate1              How much government regulation of business is good for society?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  regulate1

                 range:  [1,88]                       units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           230         1  1. A great deal
                           286         2  2. A lot
                           682         3  3. A moderate amount
                           257         4  4. A little
                            43         5  5. None at all
                         1,582        88  88. NA: Form 2

regulate2
      Would it be good for society to have more government regulation, less government

                  type:  numeric (byte)
                 label:  regulate2

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           142         1  1. Much more
                           181         2  2. Somewhat more
                           250         3  3. A little more
                           495         4  4. About the same amount
                           245         5  5. A little less
                           128         6  6. Somewhat less
                           139         7  7. Much less
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             2        99  99. Missing

ineqinc1a
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose the government trying to reduc

                  type:  numeric (byte)
                 label:  ineqinc1a

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           788         1  1. Favor a great deal
                           541         2  2. Favor moderately
                           491         3  3. Favor a little
                           617         4  4. Neither favor nor oppose
                           163         5  5. Oppose a little
                           159         6  6. Oppose moderately
                           320         7  7. Oppose a great deal
                             1         9  9. Missing

strpres1a
      How helpful or harmful would it be if U.S. presidents could work on the country’

                  type:  numeric (byte)
                 label:  strpres1a

                 range:  [1,88]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           258         1  1. Extremely helpful
                           245         2  2. Very helpful
                           288         3  3. Somewhat helpful
                           280         4  4. Neither helpful nor harmful
                           142         5  5. Somewhat harmful
                           113         6  6. Very harmful
                           172         7  7. Extremely harmful
                         1,582        88  88. NA: Form 2

strpres1b
      How helpful or harmful would it be if U.S. presidents could work on the country’

                  type:  numeric (byte)
                 label:  strpres1b

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

Page 33



  Tuesday July 28 17:57:47 2020   Page 34

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           158         1  1. Extremely helpful
                           146         2  2. Very helpful
                           238         3  3. Somewhat helpful
                           275         4  4. Neither helpful nor harmful
                           216         5  5. Somewhat harmful
                           213         6  6. Very harmful
                           335         7  7. Extremely harmful
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             1        99  99. Missing

mutual
      Even though they disagree on many issues, Democrats and Republicans must work to

                  type:  numeric (byte)
                 label:  mutual

                 range:  [1,5]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,929         1  1. Agree strongly
                           718         2  2. Agree somewhat
                           314         3  3. Neither agree nor disagree
                            72         4  4. Disagree somewhat
                            47         5  5. Disagree strongly

leastgrp                          Which of the following groups do you like the least?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  leastgrp

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  12                       missing .:  0/3,080

              examples:  2     2. White supremacists
                         8     8. Pro-gun activists
                         88    88. NA: Form 2
                         88    88. NA: Form 2

tol_rally
      Do you favor or oppose allowing [INSERT LEAST-LIKED GROUP NAME] to hold public r

                  type:  numeric (byte)
                 label:  tol_rally

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           127         1  1. Favor a great deal
                           100         2  2. Favor moderately
                            82         3  3. Favor a little
                           265         4  4. Neither favor nor oppose
                           107         5  5. Oppose a little
                           136         6  6. Oppose moderately
                           676         7  7. Oppose a great deal
                         1,582        88  88. NA: Form 2
                             5        99  99. Missing

tol_pres
      Do you favor or oppose banning [INSERT LEAST-LIKED GROUP NAME] from being presid
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  tol_pres

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           528         1  1. Favor a great deal
                           110         2  2. Favor moderately
                            73         3  3. Favor a little
                           238         4  4. Neither favor nor oppose
                            55         5  5. Oppose a little
                            76         6  6. Oppose moderately
                           413         7  7. Oppose a great deal
                         1,582        88  88. NA: Form 2
                             5        99  99. Missing

tol_teach
      Do you favor or oppose allowing [INSERT LEAST-LIKED GROUP NAME] to teach in publ

                  type:  numeric (byte)
                 label:  tol_teach

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           178         1  1. Favor a great deal
                            70         2  2. Favor moderately
                            60         3  3. Favor a little
                           244         4  4. Neither favor nor oppose
                            91         5  5. Oppose a little
                           125         6  6. Oppose moderately
                           725         7  7. Oppose a great deal
                         1,582        88  88. NA: Form 2
                             5        99  99. Missing

antirelig1
      If a person wanted to make a speech in your community against churches and relig

                  type:  numeric (byte)
                 label:  antirelig1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,126         1  1. Allowed to speak
                           371         2  2. Not allowed to speak
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

antirelig2
          Should such a person be allowed to teach at a college or university, or not?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  antirelig2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           908         1  1. Allowed to teach
                           587         2  2. Not allowed to teach
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             3         9  9. Missing

racist1
      If a person wanted to make a speech in your community claiming that Blacks are i

                  type:  numeric (byte)
                 label:  racist1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           787         1  1. Allowed to speak
                           709         2  2. Not allowed to speak
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing

racist2   Should such a person be allowed to teach at a college or university, or not?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  racist2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           558         1  1. Allowed to teach
                           938         2  2. Not allowed to teach
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing

immignum
      Do you think the number of immigrants from foreign countries who are permitted t

                  type:  numeric (byte)
                 label:  immignum

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           301         1  1. Increased a lot
                           331         2  2. Increased a moderate amount
                           376         3  3. Increased a little
                         1,046         4  4. Kept the same as now
                           324         5  5. Decreased a little
                           267         6  6. Decreased a moderate amount
                           433         7  7. Decreased a lot
                             2         9  9. Missing

wall7 Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose building a wall on the U.S. bo

                  type:  numeric (byte)
                 label:  wall7

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           866         1  1. Favor a great deal
                           298         2  2. Favor moderately
                           239         3  3. Favor a little
                           434         4  4. Neither favor nor oppose
                           142         5  5. Oppose a little
                           205         6  6. Oppose moderately
                           894         7  7. Oppose a great deal
                             2         9  9. Missing

pathway
      Providing a path to citizenship for unauthorized immigrants who obey the law, pa

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pathway

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,099         1  1. Favor strongly
                           881         2  2. Favor somewhat
                           558         3  3. Neither favor nor oppose
                           233         4  4. Oppose somewhat
                           307         5  5. Oppose strongly
                             2         9  9. Missing

return                Returning all unauthorized immigrants to their native countries.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  return

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           943         1  1. Favor strongly
                           589         2  2. Favor somewhat
                           646         3  3. Neither favor nor oppose
                           467         4  4. Oppose somewhat
                           433         5  5. Oppose strongly
                             2         9  9. Missing

open               Ending criminal penalties for people crossing the border illegally.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  open

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           525         1  1. Favor strongly
                           528         2  2. Favor somewhat
                           680         3  3. Neither favor nor oppose
                           490         4  4. Oppose somewhat
                           855         5  5. Oppose strongly
                             2         9  9. Missing

affact
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose allowing universities to incre
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  affact

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           445         1  1. Favor a great deal
                           374         2  2. Favor moderately
                           348         3  3. Favor a little
                           918         4  4. Neither favor nor oppose
                           234         5  5. Oppose a little
                           209         6  6. Oppose moderately
                           549         7  7. Oppose a great deal
                             3         9  9. Missing

hlthcare1
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose a health care system in which 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  hlthcare1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           761         1  1. Favor a great deal
                           481         2  2. Favor moderately
                           430         3  3. Favor a little
                           533         4  4. Neither favor nor oppose
                           185         5  5. Oppose a little
                           171         6  6. Oppose moderately
                           516         7  7. Oppose a great deal
                             3         9  9. Missing

hlthcare2
      How concerned are you about being able to pay health care expenses for you and y

                  type:  numeric (byte)
                 label:  hlthcare2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           689         1  1. Not at all concerned
                           870         2  2. A little concerned
                           639         3  3. Moderately concerned
                           377         4  4. Very concerned
                           502         5  5. Extremely concerned
                             3         9  9. Missing

covid1        How worried are you personally about getting the coronavirus (COVID-19)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  covid1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           720         1  1. Extremely worried
                           573         2  2. Very worried
                           776         3  3. Moderately worried
                           700         4  4. A little worried
                           310         5  5. Not at all worried
                             1         9  9. Missing

covid2               How worried are you about the economic impact of the coronavirus?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  covid2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,315         1  1. Extremely worried
                           836         2  2. Very worried
                           599         3  3. Moderately worried
                           235         4  4. A little worried
                            92         5  5. Not at all worried
                             3         9  9. Missing

covid_elect
      If the coronavirus still poses a serious health risk at the time of the November

                  type:  numeric (byte)
                 label:  covid_elect

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           462         1  1. Hold the election as normal
                         1,200         2  2. Hold the election but take
                                          steps to make in-person voting
                                          as safe as possible
                         1,052         3  3. Hold the election but have
                                          all voters mail their ballots
                           356         4  4. Delay the election
                            10         9  9. Missing

abort1         Which of the following opinions on abortion best agrees with your view?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  abort1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           464         1  1. By law, abortion should never
                                          be permitted.
                           898         2  2. The law should permit
                                          abortion only in the case of
                                          rape, incest, or when the
                                          woman’s life is in danger.
                           482         3  3. The law should permit
                                          abortion for reasons other than
                                          rape, incest, or danger to the
                                          woman’s life, but only after the
                                          need for abortion has been
                                          clearly established.
                         1,231         4  4. By law, a woman should always
                                          be able to obtain an abortion as
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                                          a matter of personal choice.
                             5         9  9. Missing

abort_imp                               How important is this issue to you personally?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  abort_imp

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,010         1  1. Extremely important
                           734         2  2. Very important
                           695         3  3. Moderately important
                           342         4  4. A little important
                           287         5  5. Not at all important
                            12         9  9. Missing

abort2 How pleased or upset would you be if the Supreme Court reduced abortion rights?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  abort2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           492         1  1. Extremely pleased
                           312         2  2. Moderately pleased
                           255         3  3. Slightly pleased
                           707         4  4. Neither pleased nor upset
                           252         5  5. Slightly upset
                           320         6  6. Moderately upset
                           739         7  7. Extremely upset
                             3         9  9. Missing

gayadopt
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose permitting gay or lesbian coup

                  type:  numeric (byte)
                 label:  gayadopt

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,074         1  1. Favor a great deal
                           401         2  2. Favor moderately
                           248         3  3. Favor a little
                           692         4  4. Neither favor nor oppose
                           156         5  5. Oppose a little
                           120         6  6. Oppose moderately
                           384         7  7. Oppose a great deal
                             5         9  9. Missing

transmilit1a
      Do you think transgender people should be allowed to serve in the United States 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  transmilit1a
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                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,023         1  1. Transgender people should be
                                          allowed to serve
                           473         2  2. Transgender people should not
                                          be allowed to serve
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing

transmilit1b
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose allowing transgender people to

                  type:  numeric (byte)
                 label:  transmilit1b

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           501         1  1. Favor a great deal
                           205         2  2. Favor moderately
                           121         3  3. Favor a little
                           383         4  4. Neither favor nor oppose
                            81         5  5. Oppose a little
                            75         6  6. Oppose moderately
                           214         7  7. Oppose a great deal
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             2        99  99. Missing

harass
      Do you think attention to sexual harassment from the #MeToo movement has gone mu

                  type:  numeric (byte)
                 label:  harass

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           370         1  1. Gone much too far
                           401         2  2. Gone a little too far
                           464         3  3. Has been about right
                           141         4  4. Not gone quite far enough
                           120         5  5. Not gone nearly far enough
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing

freecol1
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose guaranteeing free tuition at p

                  type:  numeric (byte)
                 label:  freecol1

                 range:  [1,88]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           302         1  1. Favor a great deal
                           198         2  2. Favor a moderate amount
                           202         3  3. Favor a little
                           260         4  4. Neither favor nor oppose
                           116         5  5. Oppose a little
                           120         6  6. Oppose a moderate amount
                           300         7  7. Oppose a great deal
                         1,582        88  88. NA: Form 2

freecol2
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose guaranteeing free tuition at p

                  type:  numeric (byte)
                 label:  freecol2

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           327         1  1. Favor a great deal
                           226         2  2. Favor a moderate amount
                           217         3  3. Favor a little
                           259         4  4. Neither favor nor oppose
                           132         5  5. Oppose a little
                           118         6  6. Oppose a moderate amount
                           302         7  7. Oppose a great deal
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             1        99  99. Missing

loans1
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose cancelling all of the nearly $

                  type:  numeric (byte)
                 label:  loans1

                 range:  [1,88]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           283         1  1. Favor a great deal
                           176         2  2. Favor a moderate amount
                           187         3  3. Favor a little
                           241         4  4. Neither favor nor oppose
                           135         5  5. Oppose a little
                           136         6  6. Oppose a moderate amount
                           340         7  7. Oppose a great deal
                         1,582        88  88. NA: Form 2

loans2
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose cancelling all of the existing

                  type:  numeric (byte)
                 label:  loans2

                 range:  [1,77]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           296         1  1. Favor a great deal
                           192         2  2. Favor a moderate amount
                           193         3  3. Favor a little
                           283         4  4. Neither favor nor oppose
                           127         5  5. Oppose a little
                           120         6  6. Oppose a moderate amount
                           371         7  7. Oppose a great deal
                         1,498        77  77. NA: Form 1

diversity7
      Does the increasing number of people of many different races and ethnic groups i

                  type:  numeric (byte)
                 label:  diversity7

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           845         1  1. A lot better
                           547         2  2. Moderately better
                           411         3  3. A little better
                           852         4  4. No difference
                           207         5  5. A little worse
                           112         6  6. Moderately worse
                           105         7  7. A lot worse
                             1         9  9. Missing

experts
      When it comes to public policy decisions, whom do you tend to trust more, ordina

                  type:  numeric (byte)
                 label:  experts

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           360         1  1. Trust ordinary people much
                                          more
                           457         2  2. Trust ordinary people
                                          somewhat more
                         1,166         3  3. Trust both the same
                           741         4  4. Trust experts somewhat more
                           350         5  5. Trust experts much more
                             6         9  9. Missing

science   In general, how important should science be for making government decisions?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  science

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           146         1  1. Not at all important
                           611         2  2. A little important
                           956         3  3. Moderately important
                           691         4  4. Very important
                           670         5  5. Extremely important
                             6         9  9. Missing
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exphelp
      How much do ordinary people need the help of experts to understand complicated t

                  type:  numeric (byte)
                 label:  exphelp

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           101         1  1. Not at all
                           507         2  2. A little
                         1,043         3  3. A moderate amount
                           770         4  4. A lot
                           653         5  5. A great deal
                             6         9  9. Missing

excessive     How often do you think police officers use more force than is necessary?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  excessive

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           106         1  1. Never
                         1,039         2  2. Rarely
                         1,123         3  3. About half the time
                           540         4  4. Most of the time
                           270         5  5. All the time
                             2         9  9. Missing

compro1
      Would you prefer a government official who compromises to get things done, or wh

                  type:  numeric (byte)
                 label:  compro1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,136         1  1. Compromises to get things
                                          done
                           940         2  2. Sticks to his or her
                                          principles no matter what
                             4         9  9. Missing

compro2
      In politics, how often does compromising with the opposition really mean selling

                  type:  numeric (byte)
                 label:  compro2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           195         1  1. Never
                           885         2  2. Rarely
                         1,342         3  3. About half the time
                           473         4  4. Most of the time
                           184         5  5. Always
                             1         9  9. Missing

pcorrect
      Some think that the way people talk needs to change with the times to be more se

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pcorrect

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           276         1  1. The way people talk needs to
                                          change a lot
                           435         2  2. The way people talk needs to
                                          change a little
                           398         3  3. People are a little too
                                          easily offended
                           388         4  4. People are much too easily
                                          offended
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

selfcensor
      How often do you stop yourself from saying something because you think someone m

                  type:  numeric (byte)
                 label:  selfcensor

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           272         1  1. Never
                           485         2  2. Rarely
                           470         3  3. Occasionally
                           147         4  4. Fairly often
                           123         5  5. Very often
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

childrear1  Please indicate which one you think is more important for a child to have:

                  type:  numeric (byte)
                 label:  childrear1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,164         1  1. Independence
                         1,915         2  2. Respect for elders
                             1         9  9. Missing

childrear2                            Which one is more important for a child to have?
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  childrear2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,254         1  1. Curiosity
                         1,820         2  2. Good manners
                             6         9  9. Missing

childrear3                            Which one is more important for a child to have?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  childrear3

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,477         1  1. Obedience
                         1,601         2  2. Self-reliance
                             2         9  9. Missing

childrear4                            Which one is more important for a child to have?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  childrear4

                 range:  [1,2]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,014         1  1. Being considerate
                         1,066         2  2. Well behaved

rural2
      Compared to people living in cities, do people living in small towns and rural a

                  type:  numeric (byte)
                 label:  rural2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           213         1  1. A great deal more
                           197         2  2. Moderately more
                           272         3  3. A little more
                         1,095         4  4. The same
                           639         5  5. A little less
                           434         6  6. Moderately less
                           229         7  7. A great deal less
                             1         9  9. Missing

rural3
      Compared to people living in cities, do people living in small towns and rural a

                  type:  numeric (byte)
                 label:  rural3

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           226         1  1. Much too much
                           206         2  2. Somewhat too much
                           264         3  3. A bit too much
                         1,155         4  4. About the right amount
                           517         5  5. A bit too little
                           398         6  6. Somewhat too little
                           311         7  7. Much too little
                             3         9  9. Missing

rural4
      Do people living in small towns and rural areas get too much respect, too little

                  type:  numeric (byte)
                 label:  rural4

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           170         1  1. Much too much
                           147         2  2. Somewhat too much
                           185         3  3. A bit too much
                         1,227         4  4. About the right amount
                           644         5  5. A bit too little
                           402         6  6. Somewhat too little
                           304         7  7. Much too little
                             1         9  9. Missing

mis_covid1       Which of these two statements do you think is most likely to be true?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  mis_covid1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,363         1  1. The coronavirus (COVID-19)
                                          was developed intentionally in a
                                          lab.
                         1,713         2  2. The coronavirus (COVID-19)
                                          was not developed intentionally
                                          in a lab.
                             4         9  9. Missing

conf_covid1                                          How confident are you about that?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  conf_covid1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           187         1  1. Not at all
                           471         2  2. A little
                           997         3  3. Moderately
                           738         4  4. Very
                           682         5  5. Extremely
                             5         9  9. Missing

mis_covid2       Which of these two statements do you think is most likely to be true?
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  mis_covid2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           630         1  1. Currently, there is a vaccine
                                          for the coronavirus (COVID-19).
                         2,446         2  2. Currently, there is not a
                                          vaccine for the coronavirus
                                          (COVID-19).
                             4         9  9. Missing

conf_covid2                                          How confident are you about that?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  conf_covid2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           132         1  1. Not at all
                           307         2  2. A little
                           725         3  3. Moderately
                           744         4  4. Very
                         1,165         5  5. Extremely
                             7         9  9. Missing

impeach1
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose the U.S. House of Representati

                  type:  numeric (byte)
                 label:  impeach1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,028         1  1. Favor a great deal
                           265         2  2. Favor moderately
                           223         3  3. Favor a little
                           376         4  4. Neither favor nor oppose
                           145         5  5. Oppose a little
                           150         6  6. Oppose moderately
                           892         7  7. Oppose a great deal
                             1         9  9. Missing

impeach2
      Do you favor, oppose, or neither favor nor oppose the U.S. Senate’s decision in 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  impeach2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           958         1  1. Favor a great deal
                           237         2  2. Favor moderately
                           205         3  3. Favor a little
                           466         4  4. Neither favor nor oppose
                           161         5  5. Oppose a little
                           159         6  6. Oppose moderately
                           893         7  7. Oppose a great deal
                             1         9  9. Missing

pid1r Generally speaking, do you usually think of yourself as a Republican, a Democrat

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pid1r

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           977         1  1. Republican
                         1,167         2  2. Democrat
                           821         3  3. Independent
                           113         4  4. Something else
                             2         9  9. Missing

pid2r                                             Party identification: Something else

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pid2r, but 1 nonmissing value is not labeled

                 range:  [12,99]                      units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             1        12  
                         2,965        66  66. Not applicable
                           114        99  99. Missing

pidstr
      Would you call yourself a strong (Democrat/Republican) or a not very strong (Dem

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pidstr

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,426         1  1. Strong (Democrat/Republican)
                           717         2  2. Not very strong
                                          (Democrat/Republican)
                           934         6  6. Not applicable
                             3         9  9. Missing

pidlean
      Do you think of yourself as closer to the Republican Party or to the Democratic 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pidlean

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           214         1  1. Closer to the Republican
                                          Party
                           300         2  2. Closer to the Democratic
                                          Party
                           420         3  3. Neither
                         2,145         6  6. Not applicable
                             1         9  9. Missing

pidstr1
      How often do you think about the fact that you are [a Democrat/a Republican/an I

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pidstr1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           589         1  1. All of the time
                           650         2  2. Often
                           874         3  3. Sometimes
                           625         4  4. Rarely
                           227         5  5. Never
                           113         6  6. Not applicable
                             2         9  9. Missing

pidstr2
      How important is being [a Democrat/a Republican/an Independent] to your identity

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pidstr2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           557         1  1. Not at all important
                           603         2  2. A little important
                           796         3  3. Moderately important
                           527         4  4. Very important
                           480         5  5. Extremely important
                           113         6  6. Not applicable
                             4         9  9. Missing

pidstr3
      How big a part does being [a Democrat/a Republican/an Independent] play in how y

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pidstr3

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           541         1  1. None
                           666         2  2. Small
                           952         3  3. Moderate
                           463         4  4. Large
                           343         5  5. Very Large
                           113         6  6. Not applicable
                             2         9  9. Missing
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rr1   Irish, Italians, Jewish and many other minorities overcame prejudice and worked 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  rr1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           968         1  1. Agree strongly
                           734         2  2. Agree somewhat
                           707         3  3. Neither agree nor disagree
                           317         4  4. Disagree somewhat
                           350         5  5. Disagree strongly
                             4         9  9. Missing

rr2   Generations of slavery and discrimination have created conditions that make it d

                  type:  numeric (byte)
                 label:  rr2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           632         1  1. Agree strongly
                           823         2  2. Agree somewhat
                           623         3  3. Neither agree nor disagree
                           477         4  4. Disagree somewhat
                           522         5  5. Disagree strongly
                             3         9  9. Missing

rr3                Over the past few years, blacks have gotten less than they deserve.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  rr3

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           527         1  1. Agree strongly
                           640         2  2. Agree somewhat
                           859         3  3. Neither agree nor disagree
                           501         4  4. Disagree somewhat
                           551         5  5. Disagree strongly
                             2         9  9. Missing

rr4   It's really a matter of some people not trying hard enough; if blacks would only

                  type:  numeric (byte)
                 label:  rr4

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           582         1  1. Agree strongly
                           725         2  2. Agree somewhat
                           861         3  3. Neither agree nor disagree
                           431         4  4. Disagree somewhat
                           478         5  5. Disagree strongly
                             3         9  9. Missing
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health1                                  Would you say that in general your health is:

                  type:  numeric (byte)
                 label:  health1

                 range:  [1,5]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           116         1  1. Poor
                           533         2  2. Fair
                         1,174         3  3. Good
                           862         4  4. Very good
                           395         5  5. Excellent

relig1                                 What is your present religion, if any? Are you…

                  type:  numeric (byte)
                 label:  relig1

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  13                       missing .:  0/3,080

              examples:  1     1. Protestant
                         2     2. Roman Catholic
                         6     6. Muslim
                         11    11. Something else:

relig1_11_TEXT                                     Religion: Something else - text box

                  type:  string (str168)

         unique values:  128                      missing "":  2,796/3,080

              examples:  ""
                         ""
                         ""
                         ""

               warning:  variable has leading and embedded blanks

relig2a             Would you say that is atheist, agnostic, or nothing in particular?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  relig2a

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             5         1  1. Atheist
                            18         2  2. Agnostic
                           236         3  3. Nothing in particular
                         1,239         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

relig2b  Would you say that is atheist, agnostic, Christian, or nothing in particular?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  relig2b
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                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            10         1  1. Atheist
                            20         2  2. Agnostic
                            63         3  3. Christian
                           193         4  4. Nothing in particular
                         1,294         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             2         9  9. Missing

att1  Thinking about your life these days, do you ever attend religious services, apar

                  type:  numeric (byte)
                 label:  att1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,430         1  1. Yes
                         1,649         2  2. No
                             1         9  9. Missing

att2  Do you go to religious services every week, almost every week, once or twice a m

                  type:  numeric (byte)
                 label:  att2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           592         1  1. Every week
                           266         2  2. Almost every week
                           249         3  3. Once or twice a month
                           294         4  4. A few times a year
                            28         5  5. Never
                         1,649         6  6. Not applicable
                             2         9  9. Missing

att3  Would you say you go to religious services once a week or more often than once a

                  type:  numeric (byte)
                 label:  att3

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           443         1  1. Once a week
                           148         2  2. More often than once a week
                         2,486         6  6. Not applicable
                             3         9  9. Missing

fundmt1             Do you consider yourself a fundamentalist or not a fundamentalist?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  fundmt1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           764         1  1. Fundamentalist
                         1,504         2  2. Not a fundamentalist
                           811         6  6. Not applicable
                             1         9  9. Missing

fundmt2                      How important is being a fundamentalist to your identity?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  fundmt2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           220         1  1. Extremely important
                           197         2  2. Very important
                           199         3  3. Moderately important
                            74         4  4. A little important
                            74         5  5. Not at all important
                         2,315         6  6. Not applicable
                             1         9  9. Missing

socmed_1     Facebook. Which social media platforms have you visited in the past year?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  socmed_1

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           624         0  0. Not marked
                         2,456         1  1. Marked

socmed_2      Twitter. Which social media platforms have you visited in the past year?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  socmed_2

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,782         0  0. Not marked
                         1,298         1  1. Marked

socmed_3    Instagram. Which social media platforms have you visited in the past year?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  socmed_3

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,621         0  0. Not marked
                         1,459         1  1. Marked

socmed_4       Reddit. Which social media platforms have you visited in the past year?
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  socmed_4

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,533         0  0. Not marked
                           547         1  1. Marked

socmed_5      YouTube. Which social media platforms have you visited in the past year?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  socmed_5

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           996         0  0. Not marked
                         2,084         1  1. Marked

socmed_6     SnapChat. Which social media platforms have you visited in the past year?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  socmed_6

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,347         0  0. Not marked
                           733         1  1. Marked

socmed_7       TikTok. Which social media platforms have you visited in the past year?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  socmed_7

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,621         0  0. Not marked
                           459         1  1. Marked

socmed_8        Other. Which social media platforms have you visited in the past year?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  socmed_8

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,875         0  0. Not marked
                           205         1  1. Marked

socmed_9
        None of these. Which social media platforms have you visited in the past year?
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  socmed_9

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,820         0  0. Not marked
                           260         1  1. Marked

facebook1                                               How often do you use Facebook?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  facebook1

                 range:  [1,66]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,005         1  1. Many times every day
                           552         2  2. A few times every day
                           401         3  3. About once a day
                           229         4  4. A few times each week
                           107         5  5. About once a week
                            77         6  6. Once or twice a month
                            85         7  7. Less than once a month
                           624        66  66. Not applicable

twitter1                                                 How often do you use Twitter?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  twitter1

                 range:  [1,66]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           340         1  1. Many times every day
                           241         2  2. A few times every day
                           197         3  3. About once a day
                           177         4  4. A few times each week
                            96         5  5. About once a week
                           113         6  6. Once or twice a month
                           134         7  7. Less than once a month
                         1,782        66  66. Not applicable

impact1
      Do you feel your life would be better or worse if you spent more time thinking a

                  type:  numeric (byte)
                 label:  impact1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           257         1  1. A great deal better
                           199         2  2. Moderately better
                           237         3  3. A little better
                         1,475         4  4. Neither better nor worse
                           370         5  5. A little worse
                           292         6  6. Moderately worse
                           249         7  7. A great deal worse
                             1         9  9. Missing
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impact2                             How stressful do you find thinking about politics?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  impact2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           428         1  1. Extremely stressful
                           557         2  2. Very stressful
                           883         3  3. Moderately stressful
                           734         4  4. A little stressful
                           477         5  5. Not at all stressful
                             1         9  9. Missing

impact3
      How often do you find it helpful to hear the political views of friends who disa

                  type:  numeric (byte)
                 label:  impact3

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           278         1  1. All the time
                           506         2  2. Often
                         1,319         3  3. Sometimes
                           632         4  4. Rarely
                           343         5  5. Never
                             2         9  9. Missing

impact4    How often do you regret comments that you make when talking about politics?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  impact4

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           199         1  1. All the time
                           211         2  2. Often
                           658         3  3. Sometimes
                         1,143         4  4. Rarely
                           868         5  5. Never
                             1         9  9. Missing

impact5   How much do you enjoy talking about politics with other people in your life?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  impact5

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           297         1  1. A great deal
                           359         2  2. A lot
                           838         3  3. A moderate amount
                           841         4  4. A little
                           743         5  5. Not at all
                             2         9  9. Missing

impact6
      How often do you secretly wish for bad things to happen to those who disagree wi

                  type:  numeric (byte)
                 label:  impact6

                 range:  [1,5]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           199         1  1. All the time
                           212         2  2. Often
                           434         3  3. Sometimes
                           394         4  4. Rarely
                         1,841         5  5. Never

impact7 Lately, how upset do you get from reading, watching, or listening to the news?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  impact7

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           455         1  1. Extremely upset
                           564         2  2. Very upset
                           906         3  3. Moderately upset
                           806         4  4. A little upset
                           345         5  5. Not at all upset
                             4         9  9. Missing

impact8
      In the past four years, how much have political differences hurt your relationsh

                  type:  numeric (byte)
                 label:  impact8

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           206         1  1. A great deal
                           200         2  2. A lot
                           383         3  3. A moderate amount
                           407         4  4. A little
                         1,879         5  5. Not at all
                             5         9  9. Missing

impact9
      In the past four years, how much have political differences hurt your relationsh

                  type:  numeric (byte)
                 label:  impact9
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                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           188         1  1. A great deal
                           194         2  2. A lot
                           346         3  3. A moderate amount
                           510         4  4. A little
                         1,837         5  5. Not at all
                             5         9  9. Missing

ethnic1
      In addition to being American, what do you consider your main ethnic group or na

                  type:  string (str100)

         unique values:  514                      missing "":  0/3,080

              examples:  "888. NA: Form 2"
                         "888. NA: Form 2"
                         "Caucasian"
                         "Mexican American"

               warning:  variable has leading and embedded blanks

ethnic2              What do you consider your main ethnic group or nationality group?

                  type:  string (str97)

         unique values:  406                      missing "":  0/3,080

              examples:  "777. NA: Form 1"
                         "777. NA: Form 1"
                         "American"
                         "Native American"

               warning:  variable has leading and embedded blanks

ethnic3
      Why didn’t you answer the previous question? Please let us know if it is confusi

                  type:  numeric (int)
                 label:  ethnic3

                 range:  [999,999]                    units:  1
         unique values:  1                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         3,080       999  999. Missing

latin1                                 Are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  latin1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           369         1  1. Yes
                         2,709         2  2. No
                             2         9  9. Missing
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race1a_1      White. Please choose one or more races that you consider yourself to be.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race1a

                 range:  [0,8]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           273         0  0. Not marked
                         1,225         1  1. Marked
                         1,582         8  8. NA: Form 2

race1a_2
      Black or African American. Please choose one or more races that you consider you

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race1a

                 range:  [0,8]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,308         0  0. Not marked
                           190         1  1. Marked
                         1,582         8  8. NA: Form 2

race1a_3
      American Indian or Alaska Native. Please choose one or more races that you consi

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race1a

                 range:  [0,8]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,461         0  0. Not marked
                            37         1  1. Marked
                         1,582         8  8. NA: Form 2

race1a_4      Asian. Please choose one or more races that you consider yourself to be.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race1a

                 range:  [0,8]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,419         0  0. Not marked
                            79         1  1. Marked
                         1,582         8  8. NA: Form 2

race1a_5
      Native Hawaiian, or other Pacific islander. Please choose one or more races that

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race1a
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                 range:  [0,8]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,479         0  0. Not marked
                            19         1  1. Marked
                         1,582         8  8. NA: Form 2

race1b_1
      White. Please choose one or more races that you consider yourself to be. For thi

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race1b

                 range:  [0,7]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           286         0  0. Not marked
                         1,296         1  1. Marked
                         1,498         7  7. NA: Form 1

race1b_2
      Black or African American. Please choose one or more races that you consider you

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race1b

                 range:  [0,7]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,359         0  0. Not marked
                           223         1  1. Marked
                         1,498         7  7. NA: Form 1

race1b_3
      American Indian or Alaska Native. Please choose one or more races that you consi

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race1b

                 range:  [0,7]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,521         0  0. Not marked
                            61         1  1. Marked
                         1,498         7  7. NA: Form 1

race1b_4
      Asian. Please choose one or more races that you consider yourself to be. For thi

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race1b

                 range:  [0,7]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,506         0  0. Not marked
                            76         1  1. Marked
                         1,498         7  7. NA: Form 1
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race1b_5
      Native Hawaiian, or other Pacific islander. Please choose one or more races that

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race1b

                 range:  [0,7]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,574         0  0. Not marked
                             8         1  1. Marked
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid1a_lat           How often do you think about the fact that you are [Hispanic]?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1a_lat

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            57         1  1. All of the time
                            35         2  2. Often
                            46         3  3. Sometimes
                            23         4  4. Rarely
                            10         5  5. Never
                         1,327         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid2a_lat                      How important is being [Hispanic] to your identity?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2a_lat

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            15         1  1. Not at all important
                            33         2  2. A little important
                            52         3  3. Moderately important
                            24         4  4. Very important
                            47         5  5. Extremely important
                         1,327         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid3a_lat       How big a part does being [Hispanic] play in how you see yourself?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3a_lat

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            13         1  1. None
                            30         2  2. Small
                            53         3  3. Moderate
                            37         4  4. Large
                            38         5  5. Very Large
                         1,327         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid1a_whi              How often do you think about the fact that you are [White]?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1a_whi

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           188         1  1. All of the time
                            83         2  2. Often
                           221         3  3. Sometimes
                           420         4  4. Rarely
                           313         5  5. Never
                           273         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid1a_bla
       How often do you think about the fact that you are [Black or African American]?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1a_bla

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            66         1  1. All of the time
                            23         2  2. Often
                            49         3  3. Sometimes
                            26         4  4. Rarely
                            26         5  5. Never
                         1,308         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid1a_nat
      How often do you think about the fact that you are [American Indian or Alaska Na

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1a_nat

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             1         1  1. All of the time
                             5         2  2. Often
                            18         3  3. Sometimes
                             4         4  4. Rarely
                             9         5  5. Never
                         1,461         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid1a_asi              How often do you think about the fact that you are [Asian]?
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1a_asi

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            17         1  1. All of the time
                            23         2  2. Often
                            23         3  3. Sometimes
                            11         4  4. Rarely
                             5         5  5. Never
                         1,419         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid1a_hpi
      How often do you think about the fact that you are [Native Hawaiian, or other Pa

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1a_hpi

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             2         1  1. All of the time
                             3         2  2. Often
                             5         3  3. Sometimes
                             2         4  4. Rarely
                             7         5  5. Never
                         1,479         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid2a_whi                         How important is being [White] to your identity?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2a_whi

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           344         1  1. Not at all important
                           235         2  2. A little important
                           284         3  3. Moderately important
                           164         4  4. Very important
                           197         5  5. Extremely important
                           273         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

groupid2a_bla     How important is being [Black or African American] to your identity?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2a_bla

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            14         1  1. Not at all important
                            22         2  2. A little important
                            39         3  3. Moderately important
                            35         4  4. Very important
                            80         5  5. Extremely important
                         1,308         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid2a_nat
           How important is being [American Indian or Alaska Native] to your identity?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2a_nat

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             8         1  1. Not at all important
                             9         2  2. A little important
                            10         3  3. Moderately important
                             6         4  4. Very important
                             4         5  5. Extremely important
                         1,461         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid2a_asi                         How important is being [Asian] to your identity?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2a_asi

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             6         1  1. Not at all important
                             5         2  2. A little important
                            26         3  3. Moderately important
                            22         4  4. Very important
                            20         5  5. Extremely important
                         1,419         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid2a_hpi
      How important is being [Native Hawaiian, or other Pacific islander] to your iden

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2a_hpi

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             9         1  1. Not at all important
                             4         2  2. A little important
                             1         3  3. Moderately important
                             4         4  4. Very important
                             1         5  5. Extremely important
                         1,479         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid3a_whi          How big a part does being [White] play in how you see yourself?
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3a_whi

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           343         1  1. None
                           259         2  2. Small
                           334         3  3. Moderate
                           131         4  4. Large
                           157         5  5. Very Large
                           273         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

groupid3a_bla
      How big a part does being [2. Black or African American] play in how you see you

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3a_bla

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            17         1  1. None
                            17         2  2. Small
                            55         3  3. Moderate
                            32         4  4. Large
                            68         5  5. Very Large
                         1,308         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

groupid3a_nat
      How big a part does being [3. American Indian or Alaska Native] play in how you 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3a_nat

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             7         1  1. None
                            13         2  2. Small
                             9         3  3. Moderate
                             7         4  4. Large
                             1         5  5. Very Large
                         1,461         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid3a_asi       How big a part does being [4. Asian] play in how you see yourself?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3a_asi

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             4         1  1. None
                             9         2  2. Small
                            33         3  3. Moderate
                            17         4  4. Large
                            16         5  5. Very Large
                         1,419         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid3a_hpi
      How big a part does being [5. Native Hawaiian, or other Pacific islander] play i

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3a_hpi

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             7         1  1. None
                             5         2  2. Small
                             3         3  3. Moderate
                             2         4  4. Large
                             2         5  5. Very Large
                         1,479         6  6. Not applicable
                         1,582         8  8. NA: Form 2

groupid1b_lat                       I often think about the fact that I am [Hispanic].

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1b_lat

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            78         1  1. Strongly agree
                            43         2  2. Somewhat agree
                            49         3  3. Neither agree nor disagree
                            10         4  4. Somewhat disagree
                            17         5  5. Strongly disagree
                         1,385         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid2b_lat                 Generally, being [Hispanic] is important to my identity.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2b_lat

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            97         1  1. Strongly agree
                            48         2  2. Somewhat agree
                            32         3  3. Neither agree nor disagree
                            10         4  4. Somewhat disagree
                             9         5  5. Strongly disagree
                         1,386         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid3b_lat       The fact that I am [Hispanic] is a major part of how I see myself.
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3b_lat

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            92         1  1. Strongly agree
                            51         2  2. Somewhat agree
                            36         3  3. Neither agree nor disagree
                             8         4  4. Somewhat disagree
                            10         5  5. Strongly disagree
                         1,385         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid1b_whi                          I often think about the fact that I am [White].

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1b_whi

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           194         1  1. Strongly agree
                           162         2  2. Somewhat agree
                           333         3  3. Neither agree nor disagree
                           184         4  4. Somewhat disagree
                           423         5  5. Strongly disagree
                           286         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid1b_bla      I often think about the fact that I am [Black or African American].

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1b_bla

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            77         1  1. Strongly agree
                            49         2  2. Somewhat agree
                            55         3  3. Neither agree nor disagree
                            21         4  4. Somewhat disagree
                            21         5  5. Strongly disagree
                         1,359         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid1b_nat
            I often think about the fact that I am [American Indian or Alaska Native].

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1b_nat

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            11         1  1. Strongly agree
                            13         2  2. Somewhat agree
                            18         3  3. Neither agree nor disagree
                            10         4  4. Somewhat disagree
                             9         5  5. Strongly disagree
                         1,521         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid1b_asi                          I often think about the fact that I am [Asian].

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1b_asi

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            18         1  1. Strongly agree
                            23         2  2. Somewhat agree
                            16         3  3. Neither agree nor disagree
                            13         4  4. Somewhat disagree
                             6         5  5. Strongly disagree
                         1,506         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid1b_hpi
      I often think about the fact that I am [Native Hawaiian, or other Pacific island

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid1b_hpi

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             1         1  1. Strongly agree
                             2         2  2. Somewhat agree
                             4         3  3. Neither agree nor disagree
                             1         5  5. Strongly disagree
                         1,574         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid2b_whi                    Generally, being [White] is important to my identity.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2b_whi

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           267         1  1. Strongly agree
                           228         2  2. Somewhat agree
                           432         3  3. Neither agree nor disagree
                           119         4  4. Somewhat disagree
                           249         5  5. Strongly disagree
                           286         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             1         9  9. Missing

groupid2b_bla
             Generally, being [Black or African American] is important to my identity.

Page 69



  Tuesday July 28 17:57:47 2020   Page 70

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2b_bla

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           117         1  1. Strongly agree
                            46         2  2. Somewhat agree
                            39         3  3. Neither agree nor disagree
                            10         4  4. Somewhat disagree
                            10         5  5. Strongly disagree
                         1,359         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             1         9  9. Missing

groupid2b_nat
      Generally, being [American Indian or Alaska Native] is important to my identity.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2b_nat

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            16         1  1. Strongly agree
                            20         2  2. Somewhat agree
                            11         3  3. Neither agree nor disagree
                             6         4  4. Somewhat disagree
                             7         5  5. Strongly disagree
                         1,521         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             1         9  9. Missing

groupid2b_asi                    Generally, being [Asian] is important to my identity.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2b_asi

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            15         1  1. Strongly agree
                            26         2  2. Somewhat agree
                            18         3  3. Neither agree nor disagree
                             9         4  4. Somewhat disagree
                             8         5  5. Strongly disagree
                         1,506         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid2b_hpi
      Generally, being [Native Hawaiian, or other Pacific islander] is important to my

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid2b_hpi

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             1         1  1. Strongly agree
                             3         2  2. Somewhat agree
                             1         3  3. Neither agree nor disagree
                             3         5  5. Strongly disagree
                         1,574         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid3b_whi          The fact that I am [White] is a major part of how I see myself.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3b_whi

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           255         1  1. Strongly agree
                           202         2  2. Somewhat agree
                           424         3  3. Neither agree nor disagree
                           152         4  4. Somewhat disagree
                           263         5  5. Strongly disagree
                           286         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid3b_bla
      The fact that I am [2. Black or African American] is a major part of how I see m

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3b_bla

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           109         1  1. Strongly agree
                            46         2  2. Somewhat agree
                            43         3  3. Neither agree nor disagree
                            10         4  4. Somewhat disagree
                            13         5  5. Strongly disagree
                         1,359         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             2         9  9. Missing

groupid3b_nat
      The fact that I am [3. American Indian or Alaska Native] is a major part of how 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3b_nat

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            12         1  1. Strongly agree
                            14         2  2. Somewhat agree
                            21         3  3. Neither agree nor disagree
                             4         4  4. Somewhat disagree
                            10         5  5. Strongly disagree
                         1,521         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid3b_asi          The fact that I am [Asian] is a major part of how I see myself.
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3b_asi

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            14         1  1. Strongly agree
                            24         2  2. Somewhat agree
                            20         3  3. Neither agree nor disagree
                             8         4  4. Somewhat disagree
                            10         5  5. Strongly disagree
                         1,506         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

groupid3b_hpi
      The fact that I am [Native Hawaiian, or other Pacific islander] is a major part 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  groupid3b_hpi

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             2         1  1. Strongly agree
                             3         2  2. Somewhat agree
                             1         3  3. Neither agree nor disagree
                             2         5  5. Strongly disagree
                         1,574         6  6. Not applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

whitejob
      How likely is it that many whites are unable to find a job because employers are

                  type:  numeric (byte)
                 label:  whitejob

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           731         1  1. Not at all likely
                           764         2  2. A little likely
                           551         3  3. Somewhat likely
                           256         4  4. Very likely
                           217         5  5. Extremely likely
                           559         6  6. Not applicable
                             2         9  9. Missing

femid1a
      Do you consider yourself a feminist, an anti-feminist, or neither a feminist nor

                  type:  numeric (byte)
                 label:  femid1a

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

Page 72



  Tuesday July 28 17:57:47 2020   Page 73

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           293         1  1. Feminist
                           170         2  2. Anti-Feminist
                         1,034         3  3. Neither a feminist nor an
                                          anti-feminist
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

femid1b    Do you consider yourself a feminist, an anti-feminist, or neither of these?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  femid1b

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           383         1  1. Feminist
                           153         2  2. Anti-Feminist
                         1,044         3  3. Neither
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             2         9  9. Missing

femid2_fem                              How important is it to you to be [a feminist]?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  femid2_fem

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           223         1  1. Extremely important
                           201         2  2. Very important
                           158         3  3. Moderately important
                            72         4  4. A little important
                            21         5  5. Not at all important
                         2,404         6  6. Not Applicable
                             1         9  9. Missing

femid2_anti                       How important is it to you to be [an Anti-Feminist]?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  femid2_anti

                 range:  [1,6]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            56         1  1. Extremely important
                            81         2  2. Very important
                            69         3  3. Moderately important
                            47         4  4. A little important
                            70         5  5. Not at all important
                         2,757         6  6. Not Applicable

femid2_nei How important is it to you to be [neither a feminist nor an anti-feminist]?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  femid2_nei

                 range:  [1,6]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           137         1  1. Extremely important
                           184         2  2. Very important
                           432         3  3. Moderately important
                           190         4  4. A little important
                         1,135         5  5. Not at all important
                         1,002         6  6. Not Applicable

knowtran1
      Among your immediate family members, relatives, neighbors, co-workers, or close 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowtran1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           566         1  1. Yes
                         2,513         2  2. No
                             1         9  9. Missing

knowtran2_1    Immediate family. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowtran2_1

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,882         0  0. Not marked
                           197         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing

knowtran2_2      Other relative. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowtran2_2

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,923         0  0. Not marked
                           156         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing

knowtran2_3            Neighbor. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowtran2_3

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,984         0  0. Not marked
                            95         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing
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knowtran2_4           Co-worker. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowtran2_4

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,973         0  0. Not marked
                           106         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing

knowtran2_5        Close friend. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowtran2_5

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,898         0  0. Not marked
                           181         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing

knowtran2_6  Other relationship. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowtran2_6

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         3,004         0  0. Not marked
                            75         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing

knowgay1
      Among your immediate family members, relatives, neighbors, co-workers, or close 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowgay1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,508         1  1. Yes
                         1,571         2  2. No
                             1         9  9. Missing

knowgay2_1     Immediate family. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowgay2_1

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,574         0  0. Not marked
                           505         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing

knowgay2_2       Other relative. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowgay2_2

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,546         0  0. Not marked
                           533         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing

knowgay2_3             Neighbor. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowgay2_3

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,812         0  0. Not marked
                           267         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing

knowgay2_4            Co-worker. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowgay2_4

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,714         0  0. Not marked
                           365         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing

knowgay2_5         Close friend. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowgay2_5

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,440         0  0. Not marked
                           639         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing

knowgay2_6   Other relationship. What is your relationship to that person (or people)?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowgay2_6
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                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,865         0  0. Not marked
                           214         1  1. Marked
                             1         9  9. Missing

stress1
      In the last month, how often have you felt that you were unable to control the i

                  type:  numeric (byte)
                 label:  stress1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           172         1  1. All the time
                           304         2  2. Often
                           531         3  3. Sometimes
                           366         4  4. Rarely
                           208         5  5. Never
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             1         9  9. Missing

stress2
      In the last month, how often have you felt confident about your ability to handl

                  type:  numeric (byte)
                 label:  stress2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           326         1  1. All the time
                           542         2  2. Often
                           473         3  3. Sometimes
                           159         4  4. Rarely
                            80         5  5. Never
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             2         9  9. Missing

stress3    In the last month, how often have you felt that things were going your way?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  stress3

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           159         1  1. All the time
                           399         2  2. Often
                           608         3  3. Sometimes
                           328         4  4. Rarely
                            85         5  5. Never
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             3         9  9. Missing

stress4
      In the last month, how often have you felt difficulties were piling up so high t
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  stress4

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           123         1  1. All the time
                           232         2  2. Often
                           455         3  3. Sometimes
                           431         4  4. Rarely
                           340         5  5. Never
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             1         9  9. Missing

depress1
      In the past week, how often have you had trouble keeping your mind on what you w

                  type:  numeric (byte)
                 label:  depress1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           139         1  1. All the time
                           256         2  2. Often
                           479         3  3. Sometimes
                           421         4  4. Rarely
                           285         5  5. Never
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             2         9  9. Missing

depress2           In the past week, how often have you felt hopeful about the future?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  depress2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           200         1  1. All the time
                           400         2  2. Often
                           586         3  3. Sometimes
                           311         4  4. Rarely
                            84         5  5. Never
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             1         9  9. Missing

depress3                     In the past week, how often has your sleep been restless?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  depress3

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           209         1  1. All the time
                           331         2  2. Often
                           418         3  3. Sometimes
                           352         4  4. Rarely
                           267         5  5. Never
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             5         9  9. Missing

depress4
      In the past week, how often have you been bothered by things that usually don’t 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  depress4

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           121         1  1. All the time
                           259         2  2. Often
                           450         3  3. Sometimes
                           439         4  4. Rarely
                           312         5  5. Never
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             1         9  9. Missing

depress5                          In the past week, how often have you felt depressed?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  depress5

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           132         1  1. All the time
                           199         2  2. Often
                           383         3  3. Sometimes
                           389         4  4. Rarely
                           477         5  5. Never
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             2         9  9. Missing

callout1
      How important is it to call people out when they say or do something that is mor

                  type:  numeric (byte)
                 label:  callout1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           267         1  1. Extremely important
                           410         2  2. Very important
                           437         3  3. Moderately important
                           246         4  4. A little important
                           137         5  5. Not at all important
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

speech1               In your view, how serious of a problem is political correctness?
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  speech1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           324         1  1. Extremely serious
                           318         2  2. Very serious
                           419         3  3. Moderately serious
                           259         4  4. A little serious
                           177         5  5. Not at all serious
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

forgive1a    As a society, are we too quick or too slow to forgive people who mess up?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  forgive1a

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  10                       missing .:  0/3,080

              examples:  6     6. Somewhat too slow to forgive
                         66    66. NA: XFORGIVE = 2
                         88    88. NA: Form 2
                         88    88. NA: Form 2

forgive1b
      As a society, are we too quick or too slow to forgive people who say hurtful thi

                  type:  numeric (byte)
                 label:  forgive1b

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  10                       missing .:  0/3,080

              examples:  6     6. Somewhat too slow to forgive
                         66    66. NA: XFORGIVE = 1
                         88    88. NA: Form 2
                         88    88. NA: Form 2

callout2
      When a person unintentionally behaves in a way that is hurtful or that discrimin

                  type:  numeric (byte)
                 label:  callout2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           231         1  1. Extremely important
                           325         2  2. Very important
                           414         3  3. Moderately important
                           317         4  4. A little important
                           210         5  5. Not at all important
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

speech2
      In your view, how serious of a problem is people saying offensive things when th
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  speech2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           275         1  1. Extremely serious
                           350         2  2. Very serious
                           472         3  3. Moderately serious
                           231         4  4. A little serious
                           167         5  5. Not at all serious
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             3         9  9. Missing

forgive2a
      Times change -- it’s not appropriate to judge people's past actions and comments

                  type:  numeric (byte)
                 label:  forgive2a

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           175         1  1. Agree strongly
                           197         2  2. Agree somewhat
                           235         3  3. Neither agree nor disagree
                           103         4  4. Disagree somewhat
                            45         5  5. Disagree strongly
                           742        66  66. NA: XFORGIVE = 2
                         1,582        88  88. NA: Form 2
                             1        99  99. Missing

forgive2b
      Given that times change, do you think it is appropriate or inappropriate to judg

                  type:  numeric (byte)
                 label:  forgive2b

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  10                       missing .:  0/3,080

              examples:  6     6. Moderately inappropriate
                         66    66. NA: XFORGIVE = 2
                         88    88. NA: Form 2
                         88    88. NA: Form 2

divmoral
      You shouldn’t expect others to adopt the same ideas of right and wrong as you, b

                  type:  numeric (byte)
                 label:  divmoralx

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           118         1  1. Not well at all
                           248         2  2. Slightly well
                           473         3  3. Moderately well
                           344         4  4. Very well
                           313         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing
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forgive3                                      Making hurtful comments is unforgivable.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  divmoralx

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           376         1  1. Not well at all
                           355         2  2. Slightly well
                           372         3  3. Moderately well
                           237         4  4. Very well
                           155         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             3         9  9. Missing

moralsup1 My ideas are much more just and fair than those of my political adversaries.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  divmoralx

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           242         1  1. Not well at all
                           289         2  2. Slightly well
                           515         3  3. Moderately well
                           258         4  4. Very well
                           190         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             4         9  9. Missing

duepro3
       Those facing discipline have an absolute right to cross-examine their accusers.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  divmoralx

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            90         1  1. Not well at all
                           195         2  2. Slightly well
                           405         3  3. Moderately well
                           389         4  4. Very well
                           417         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing

moralcert3              Diversity of opinion is valuable in any group or organization.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  divmoralx

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            57         1  1. Not well at all
                           156         2  2. Slightly well
                           435         3  3. Moderately well
                           417         4  4. Very well
                           430         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             3         9  9. Missing

forgive5
      Sometimes people say offensive things unintentionally. We should accept their ap

                  type:  numeric (byte)
                 label:  divmoralx

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            64         1  1. Not well at all
                           192         2  2. Slightly well
                           407         3  3. Moderately well
                           445         4  4. Very well
                           388         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing

intelsup1
      If people were better informed about the issues, they would hold the same opinio

                  type:  numeric (byte)
                 label:  divmoralx

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           319         1  1. Not well at all
                           325         2  2. Slightly well
                           462         3  3. Moderately well
                           242         4  4. Very well
                           148         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing

moralcert1
      Some people hold views that are so horrible, there is no point listening to them

                  type:  numeric (byte)
                 label:  divmoralx

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           146         1  1. Not well at all
                           242         2  2. Slightly well
                           379         3  3. Moderately well
                           322         4  4. Very well
                           405         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             4         9  9. Missing
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duepro4
      When many similar allegations are lodged against the same person, you can be pre

                  type:  numeric (byte)
                 label:  divmoralx

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           291         1  1. Not well at all
                           347         2  2. Slightly well
                           469         3  3. Moderately well
                           233         4  4. Very well
                           155         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             3         9  9. Missing

moralcert6  Most political issues have a clear 'right' and 'wrong' side of the debate.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  divmoralx

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           283         1  1. Not well at all
                           320         2  2. Slightly well
                           476         3  3. Moderately well
                           252         4  4. Very well
                           165         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing

forgive4
      There should be zero tolerance for offensive remarks: if you make such a comment

                  type:  numeric (byte)
                 label:  forgive4

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           487         1  1. Not well at all
                           325         2  2. Slightly well
                           328         3  3. Moderately well
                           170         4  4. Very well
                           187         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing

moralcert2
      There are reasonable arguments on both sides of most political issues, even if I

                  type:  numeric (byte)
                 label:  moralcert2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            70         1  1. Not well at all
                           242         2  2. Slightly well
                           506         3  3. Moderately well
                           401         4  4. Very well
                           277         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing

duepro1
      It is often unfair to make victims testify in front of those who have hurt them.

                  type:  numeric (byte)
                 label:  duepro1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           284         1  1. Not well at all
                           331         2  2. Slightly well
                           400         3  3. Moderately well
                           265         4  4. Very well
                           214         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             4         9  9. Missing

callout3a
      Those who know right from wrong have a clear duty to criticize anyone who engage

                  type:  numeric (byte)
                 label:  callout3a

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           130         1  1. Not well at all
                           155         2  2. Slightly well
                           222         3  3. Moderately well
                           143         4  4. Very well
                           102         5  5. Extremely well
                           742         6  6. NA: XFORGIVE = 2
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             4         9  9. Missing

callout3b
      Those who have a modern understanding of right and wrong have a clear duty to cr

                  type:  numeric (byte)
                 label:  callout3b

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           141         1  1. Not well at all
                           163         2  2. Slightly well
                           237         3  3. Moderately well
                           129         4  4. Very well
                            71         5  5. Extremely well
                           756         6  6. NA: XFORGIVE = 1
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             1         9  9. Missing
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moralsup2
      Logical reasoning is a better guide to morality than traditional religious teach

                  type:  numeric (byte)
                 label:  moralsup2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           252         1  1. Not well at all
                           259         2  2. Slightly well
                           418         3  3. Moderately well
                           278         4  4. Very well
                           285         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             6         9  9. Missing

duepro2
      No matter how horrible the accusation, it is important to wait until all the evi

                  type:  numeric (byte)
                 label:  duepro2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            45         1  1. Not well at all
                           129         2  2. Slightly well
                           311         3  3. Moderately well
                           447         4  4. Very well
                           563         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             3         9  9. Missing

intelsup2                      Most people who disagree with me turn out to be wrong. 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  intelsup2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           305         1  1. Not well at all
                           359         2  2. Slightly well
                           455         3  3. Moderately well
                           223         4  4. Very well
                           153         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             3         9  9. Missing

duepro5
      There is too often a rush to judgment these days when people are accused of sayi

                  type:  numeric (byte)
                 label:  duepro5

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            68         1  1. Not well at all
                           196         2  2. Slightly well
                           430         3  3. Moderately well
                           420         4  4. Very well
                           380         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             4         9  9. Missing

moralcert4
      Compromise with my political opponents would prevent us from achieving a better 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  moralcert4

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           431         1  1. Not well at all
                           294         2  2. Slightly well
                           384         3  3. Moderately well
                           212         4  4. Very well
                           173         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             4         9  9. Missing

forgive6
      If politicians express regret for past hurtful comments, there is no need to pun

                  type:  numeric (byte)
                 label:  forgive6

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           203         1  1. Not well at all
                           408         2  2. Slightly well
                           487         3  3. Moderately well
                           265         4  4. Very well
                           131         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             4         9  9. Missing

moralcert5
      When people say we should try harder to understand the views of our political op

                  type:  numeric (byte)
                 label:  moralcert5

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           550         1  1. Not well at all
                           297         2  2. Slightly well
                           334         3  3. Moderately well
                           174         4  4. Very well
                           137         5  5. Extremely well
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             6         9  9. Missing
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link_bla
      How much do you think what happens generally to [Black people] in this country w

                  type:  numeric (byte)
                 label:  link_bla

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            64         1  1. A lot
                            92         2  2. Some
                            47         3  3. Not very much
                            19         4  4. Not at all
                         1,359         6  6. Not Applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             1         9  9. Missing

link_his
      How much do you think what happens generally to [Hispanic people] in this countr

                  type:  numeric (byte)
                 label:  link_his

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            47         1  1. A lot
                            80         2  2. Some
                            46         3  3. Not very much
                            24         4  4. Not at all
                         1,383         6  6. Not Applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             2         9  9. Missing

link_asi
      How much do you think what happens generally to [Asian American people] in this 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  link_asi

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            10         1  1. A lot
                            30         2  2. Some
                            22         3  3. Not very much
                            14         4  4. Not at all
                         1,506         6  6. Not Applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

link_whi
      How much do you think what happens generally to [White people] in this country w

                  type:  numeric (byte)
                 label:  link_whi

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           154         1  1. A lot
                           417         2  2. Some
                           383         3  3. Not very much
                           341         4  4. Not at all
                           286         6  6. Not Applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             1         9  9. Missing

link_hpi
      How much do you think what happens generally to [Native Hawaiian or Pacific Isla

                  type:  numeric (byte)
                 label:  link_hpi

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             1         1  1. A lot
                             2         2  2. Some
                             1         3  3. Not very much
                             4         4  4. Not at all
                         1,574         6  6. Not Applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

link_nat
      How much do you think what happens generally to [Native American people] in this

                  type:  numeric (byte)
                 label:  link_nat

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                             7         1  1. A lot
                            22         2  2. Some
                            17         3  3. Not very much
                            15         4  4. Not at all
                         1,521         6  6. Not Applicable
                         1,498         7  7. NA: Form 1

selfmon1
      In social situations, how easy is it for you to alter your behavior if you feel 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  selfmon1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           225         1  1. Extremely easy
                           393         2  2. Very easy
                           631         3  3. Moderately easy
                           205         4  4. A little easy
                           125         5  5. Not at all easy
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             3         9  9. Missing

selfmon2
      When you are with other people, how often do you put on a show to impress or ent
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  selfmon2

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            90         1  1. Always
                           135         2  2. Most of the time
                           285         3  3. Some of the time
                           352         4  4. Once in a while
                           718         5  5. Never
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             2         9  9. Missing

selfmon3
      How hard is it for you to change your behavior to suit different people and diff

                  type:  numeric (byte)
                 label:  selfmon3

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           134         1  1. Extremely hard
                           163         2  2. Very hard
                           337         3  3. Moderately hard
                           422         4  4. A little hard
                           524         5  5. Not at all hard
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             2         9  9. Missing

selfmon4 When you are in a group of people, how often are you the center of attention?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  selfmon4

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            94         1  1. Always
                           138         2  2. Most of the time
                           333         3  3. Some of the time
                           508         4  4. Once in a while
                           506         5  5. Never
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             3         9  9. Missing

selfmon5
      How easy is it for you to adjust your actions to fit whatever is required by the

                  type:  numeric (byte)
                 label:  selfmon5

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           235         1  1. Extremely easy
                           399         2  2. Very easy
                           527         3  3. Moderately easy
                           309         4  4. A little easy
                           109         5  5. Not at all easy
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             3         9  9. Missing

selfmon6                                    How good or poor of an actor would you be?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  selfmon6

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           209         1  1. Excellent
                           370         2  2. Good
                           516         3  3. Fair
                           285         4  4. Poor
                           201         5  5. Very poor
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             1         9  9. Missing

inc_anes     What was the total income of all your family members living here in 2019?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  inc_anes

                 range:  [1,66]                       units:  1
         unique values:  27                       missing .:  0/3,080

              examples:  14    14. $65,000 - $69,999
                         66    66. NA: RAND_INC = 2 or 3
                         66    66. NA: RAND_INC = 2 or 3
                         66    66. NA: RAND_INC = 2 or 3

inc_cps            What was the total income of your family during the past 12 months?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  inc_cps

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  28                       missing .:  0/3,080

              examples:  15    15. $70,000 - $74,999
                         66    66. NA: RAND_INC = 1 or 3
                         66    66. NA: RAND_INC = 1 or 3
                         66    66. NA: RAND_INC = 1 or 3

inc_cpsmod         What was the total income of your family during the past 12 months?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  inc_cpsmod

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  28                       missing .:  0/3,080
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              examples:  15    15. $70,000 - $74,999
                         66    66. NA: RAND_INC = 1 or 3
                         66    66. NA: RAND_INC = 1 or 3
                         66    66. NA: RAND_INC = 1 or 3

home_anes
      Do you pay rent for your home, make monthly mortgage payments for your home, own

                  type:  numeric (byte)
                 label:  home_anes

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           474         1  1. Pay rent
                           440         2  2. pay mortgage
                           498         3  3. Own home with no payments due
                            86         4  4. Some other arrangement
                         1,582         8  8. NA: Form 2

home_cps
      Are your living quarters owned or being bought by a household member, rented for

                  type:  numeric (byte)
                 label:  home_cps

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,039         1  1. Owned/bought by a household
                                          member
                           477         2  2. Rented for cash
                            65         3  3. Occupied without payment of
                                          cash rent
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             1         9  9. Missing

viol3_dems          How often do you feel like [Democrats] just deserve to be slapped?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  viol3_dems

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           208         1  1. Never
                           260         2  2. Some of the time
                           174         3  3. About half of the time
                           298         4  4. Most of the time
                           250         5  5. Always
                         1,889         6  6. Not applicable
                             1         9  9. Missing

viol3_reps        How often do you feel like [Republicans] just deserve to be slapped?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  viol3_reps

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           250         1  1. Never
                           341         2  2. Some of the time
                           292         3  3. About half of the time
                           339         4  4. Most of the time
                           244         5  5. Always
                         1,613         6  6. Not applicable
                             1         9  9. Missing

viol3_both
      How often do you feel like [Democrats and Republicans] just deserve to be slappe

                  type:  numeric (byte)
                 label:  viol3_both

                 range:  [1,6]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            64         1  1. Never
                            62         2  2. Some of the time
                            75         3  3. About half of the time
                            72         4  4. Most of the time
                            63         5  5. Always
                         2,744         6  6. Not applicable

viol1 When politicians fail to do what’s best for America, how much do they deserve to

                  type:  numeric (byte)
                 label:  viol1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           346         1  1. A great deal
                           359         2  2. A lot
                           599         3  3. A moderate amount
                           449         4  4. A little
                         1,324         5  5. Not at all
                             3         9  9. Missing

viol2a
      How much do you feel it is justified for people to use violence to pursue their 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  viol2a

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,101         1  1. Not at all
                           115         2  2. A little
                           149         3  3. A moderate amount
                            62         4  4. A lot
                            69         5  5. A great deal
                         1,582         8  8. NA: Form 2
                             2         9  9. Missing

viol2b
      How much do you feel it is acceptable for people to use violence to pursue their
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  viol2b

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,161         1  1. Not at all
                           110         2  2. A little
                           184         3  3. A moderate amount
                            62         4  4. A lot
                            63         5  5. A great deal
                         1,498         7  7. NA: Form 1
                             2         9  9. Missing

exptravel_ever
      Traveled outside the United States. [Please indicate whether you have ever done 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  exptravel_ever

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,763         1  1. Have done
                         1,312         2  2. Have not done
                             5         9  9. Missing

exphomesch
      Homeschooled your children for a year or more after age six. [Please indicate wh

                  type:  numeric (byte)
                 label:  exphomesch

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           416         1  1. Have done
                         2,660         2  2. Have not done
                             4         9  9. Missing

expconvert
      Switched to a different religion. [Please indicate whether you have ever done or

                  type:  numeric (byte)
                 label:  expconvert

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           521         1  1. Have done
                         2,551         2  2. Have not done
                             8         9  9. Missing

expholiday
      Joined friends celebrating a religious holiday other than your own. [Please indi

                  type:  numeric (byte)
                 label:  expholiday
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                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,445         1  1. Have done
                         1,631         2  2. Have not done
                             4         9  9. Missing

expshark
      Been bitten by a shark. [Please indicate whether you have ever done or not done 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  expshark

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           243         1  1. Have done
                         2,827         2  2. Have not done
                            10         9  9. Missing

exparrest
      Been arrested and taken into police custody. [Please indicate whether you have e

                  type:  numeric (byte)
                 label:  exparrest

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           729         1  1. Have done
                         2,347         2  2. Have not done
                             4         9  9. Missing

exppubasst
      Received food stamps or other form of public assistance. [Please indicate whethe

                  type:  numeric (byte)
                 label:  exppubasst

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,113         1  1. Have done
                         1,962         2  2. Have not done
                             5         9  9. Missing

expfight
      Got into a physical fight. [Please indicate whether you have ever done or not do

                  type:  numeric (byte)
                 label:  expfight

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,101         1  1. Have done
                         1,973         2  2. Have not done
                             6         9  9. Missing

Page 95



  Tuesday July 28 17:57:47 2020   Page 96

expavoid
      Hid your true political beliefs to avoid conflict. [Please indicate whether you 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  expavoid

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,266         1  1. Have done
                         1,811         2  2. Have not done
                             3         9  9. Missing

callout_social
      Tried to shame someone on Facebook or Twitter for making offensive remarks. [Ple

                  type:  numeric (byte)
                 label:  callout_social

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           611         1  1. Have done
                         2,464         2  2. Have not done
                             5         9  9. Missing

callout_person
      Criticized someone to their face for making racist or sexist comments. [Please i

                  type:  numeric (byte)
                 label:  callout_person

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,349         1  1. Have done
                         1,722         2  2. Have not done
                             9         9  9. Missing

expknowimmig
      Please indicate whether, as of right now, you... Personally know someone who mov

                  type:  numeric (byte)
                 label:  expknowimmig

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,826         1  1. Do
                         1,250         2  2. Do not
                             4         9  9. Missing

expbuyus
      Please indicate whether, as of right now, you... Regularly choose products becau

                  type:  numeric (byte)
                 label:  expbuyus
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                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,744         1  1. Do
                         1,331         2  2. Do not
                             5         9  9. Missing

expretire
      Please indicate whether, as of right now, you... Have a pension or a retirement 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  expretire

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,675         1  1. Do
                         1,398         2  2. Do not
                             7         9  9. Missing

expknowpris
      Please indicate whether, as of right now, you... Personally know someone who is 

                  type:  numeric (byte)
                 label:  expknowpris

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           944         1  1. Do
                         2,132         2  2. Do not
                             4         9  9. Missing

birthyr                                                What is the year of your birth?

                  type:  numeric (int)

                 range:  [1909,2002]                  units:  1
         unique values:  75                       missing .:  0/3,080

                  mean:   1970.13
              std. dev:     16.79

           percentiles:        10%       25%       50%       75%       90%
                              1948      1956      1970    1984.5      1993

sex                                                                  What is your sex?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  sex

                 range:  [1,2]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,473         1  1. Male
                         1,607         2  2. Female
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educ  What is the highest level of school you have completed or the highest degree you

                  type:  numeric (byte)
                 label:  educ

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           100         1  1. 12th grade or below, no high
                                          school diploma
                           656         2  2. High school graduate/diploma
                                          or equivalent
                           622         3  3. Some college but no degree
                           326         4  4. Associate degree
                           761         5  5. Bachelor’s degree
                           424         6  6. Master’s degree
                           102         7  7. Professional degree (e.g.,
                                          MD, DDS, JD)
                            89         8  8. Doctorate

state                                          In which state do you currently reside?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  state

                 range:  [1,51]                       units:  1
         unique values:  51                       missing .:  0/3,080

              examples:  9     FL
                         18    LA
                         32    NY
                         38    PA

children            How many children or teenagers age 0 to 17 live in your household?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  children, but 13 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,99]                       units:  1
         unique values:  14                       missing .:  0/3,080

              examples:  0     
                         0     
                         0     
                         1     

marital1          Are you now married, widowed, divorced, separated, or never married?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  marital1

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,569         1  1. Married
                           189         2  2. Widowed
                           378         3  3. Divorced
                            55         4  4. Separated
                           888         5  5. Never Married
                             1         9  9. Missing
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marital2                              Are you currently living with a partner, or not?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  marital2

                 range:  [1,6]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           243         1  1. Yes
                         1,268         2  2. No
                         1,569         6  6. Not applicable: Married

citizen1                                       Are you a citizen of the United States?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  citizen1

                 range:  [1,8]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,410         1  1. Yes, I was born a citizen
                            88         2  2. Yes, I became a citizen
                         1,582         8  8. NA: Form 2

citizen2                                               Are you a U.S. citizen, or not?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  citizen2

                 range:  [1,7]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,582         1  1. U.S. citizen
                         1,498         7  7. NA: Form 1

geer1896
      In what year did the Supreme Court of the United States decide Geer v. Connectic

                  type:  numeric (int)
                 label:  geer1896, but 200 nonmissing values are not labeled

                 range:  [1000,9999]                  units:  1
         unique values:  201                      missing .:  0/3,080

              examples:  1896  
                         1957  
                         1980  
                         2000  

admit You are right! Did you look up the answer to that question, or did you already k

                  type:  numeric (byte)
                 label:  admit

                 range:  [1,6]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           163         1  1. I looked it up
                            86         2  2. I already knew it
                         1,298         5  5. NA: Incorrect answer to
                                          geer1896
                         1,533         6  6. NA: FEEDBACK_GROUP=0

mauga                     What job or political office is held by Lemanu Peleti Mauga?

                  type:  string (str60)

         unique values:  797                      missing "":  160/3,080

              examples:  "doctor"
                         "huh"
                         "mayor"
                         "president of ivory coast"

               warning:  variable has leading and embedded blanks

pk_cjus                      What job or political office is now held by John Roberts?

                  type:  string (str40)

         unique values:  722                      missing "":  108/3,080

              examples:  "chief justice"
                         "don't know"
                         "like"
                         "supreme court"

               warning:  variable has leading and embedded blanks

pk_germ                     What job or political office is now held by Angela Merkel?

                  type:  string (str47)

         unique values:  757                      missing "":  98/3,080

              examples:  "chancellor of germany"
                         "german chancellor"
                         "idk"
                         "prime minister"

               warning:  variable has leading and embedded blanks

pk_sen
      For how many years is a United States Senator elected – that is, how many years 

                  type:  numeric (int)
                 label:  pk_sen, but 45 nonmissing values are not labeled

                 range:  [1,999]                      units:  1
         unique values:  46                       missing .:  0/3,080

              examples:  4     
                         6     
                         6     
                         6     
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pk_spend
      On which of the following does the U.S. federal government currently spend the l

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pk_spend

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           926         1  1. Foreign aid
                           929         2  2. Medicare
                           348         3  3. National defense
                           864         4  4. Social Security
                            13         9  9. Missing

whites_1  Trustworthy. Where would you rate Whites in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  whites_1

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           227         1  1. Trustworthy
                           243         2  2.
                           294         3  3.
                           547         4  4.
                           158         5  5.
                            69         6  6.
                            41         7  7. Untrustworthy
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             3        99  99. Missing

whites_2  Hardworking. Where would you rate Whites in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  whites_2

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           214         1  1. Hardworking
                           255         2  2.
                           360         3  3.
                           505         4  4.
                           168         5  5.
                            46         6  6.
                            29         7  7. Lazy
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             5        99  99. Missing

whites_3  Intelligent. Where would you rate Whites in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  whites_3

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           214         1  1. Intelligent
                           246         2  2.
                           381         3  3.
                           559         4  4.
                           119         5  5.
                            33         6  6.
                            23         7  7. Unintelligent
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             7        99  99. Missing

whites_4    Patriotic. Where would you rate Whites in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  whites_4

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           338         1  1. Patriotic
                           341         2  2.
                           344         3  3.
                           389         4  4.
                           102         5  5.
                            40         6  6.
                            21         7  7. Unpatriotic
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             7        99  99. Missing

whites_5     Peaceful. Where would you rate Whites in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  whites_5

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           183         1  1. Peaceful
                           241         2  2.
                           334         3  3.
                           553         4  4.
                           169         5  5.
                            61         6  6.
                            38         7  7. Violent
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             3        99  99. Missing

whites_6     Friendly. Where would you rate Whites in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  whites_6

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           230         1  1. Friendly
                           257         2  2.
                           370         3  3.
                           512         4  4.
                           140         5  5.
                            43         6  6.
                            26         7  7. Unfriendly
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             4        99  99. Missing

whites_7     American. Where would you rate Whites in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  whites_7

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           392         1  1. American
                           303         2  2.
                           301         3  3.
                           424         4  4.
                            91         5  5.
                            46         6  6.
                            23         7  7. Foreign
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             2        99  99. Missing

blacks_1  Trustworthy. Where would you rate Blacks in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  blacks_1

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           190         1  1. Trustworthy
                           215         2  2.
                           351         3  3.
                           571         4  4.
                           152         5  5.
                            53         6  6.
                            44         7  7. Untrustworthy
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             6        99  99. Missing

blacks_2  Hardworking. Where would you rate Blacks in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  blacks_2

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           212         1  1. Hardworking
                           221         2  2.
                           357         3  3.
                           506         4  4.
                           161         5  5.
                            70         6  6.
                            47         7  7. Lazy
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             8        99  99. Missing

blacks_3  Intelligent. Where would you rate Blacks in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  blacks_3

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           214         1  1. Intelligent
                           232         2  2.
                           362         3  3.
                           551         4  4.
                           138         5  5.
                            49         6  6.
                            29         7  7. Unintelligent
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             7        99  99. Missing

blacks_4    Patriotic. Where would you rate Blacks in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  blacks_4

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           201         1  1. Patriotic
                           194         2  2.
                           322         3  3.
                           559         4  4.
                           191         5  5.
                            59         6  6.
                            48         7  7. Unpatriotic
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             8        99  99. Missing

blacks_5     Peaceful. Where would you rate Blacks in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  blacks_5

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           164         1  1. Peaceful
                           180         2  2.
                           305         3  3.
                           547         4  4.
                           235         5  5.
                            87         6  6.
                            57         7  7. Violent
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             7        99  99. Missing

blacks_6     Friendly. Where would you rate Blacks in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  blacks_6

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           229         1  1. Friendly
                           240         2  2.
                           343         3  3.
                           524         4  4.
                           144         5  5.
                            58         6  6.
                            36         7  7. Unfriendly
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             8        99  99. Missing

blacks_7     American. Where would you rate Blacks in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  blacks_7

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           273         1  1. American
                           281         2  2.
                           339         3  3.
                           485         4  4.
                           117         5  5.
                            42         6  6.
                            38         7  7. Foreign
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             7        99  99. Missing

hisp_1 Trustworthy. Where would you rate Hispanics in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  hisp_1

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           182         1  1. Trustworthy
                           210         2  2.
                           360         3  3.
                           569         4  4.
                           146         5  5.
                            54         6  6.
                            53         7  7. Untrustworthy
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             8        99  99. Missing

hisp_2 Hardworking. Where would you rate Hispanics in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  hisp_2

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           356         1  1. Hardworking
                           319         2  2.
                           331         3  3.
                           382         4  4.
                            98         5  5.
                            55         6  6.
                            31         7  7. Lazy
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                            10        99  99. Missing

hisp_3 Intelligent. Where would you rate Hispanics in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  hisp_3

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           189         1  1. Intelligent
                           215         2  2.
                           357         3  3.
                           592         4  4.
                           132         5  5.
                            54         6  6.
                            32         7  7. Unintelligent
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                            11        99  99. Missing

hisp_4   Patriotic. Where would you rate Hispanics in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  hisp_4

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           176         1  1. Patriotic
                           177         2  2.
                           294         3  3.
                           592         4  4.
                           191         5  5.
                            91         6  6.
                            51         7  7. Unpatriotic
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                            10        99  99. Missing

hisp_5    Peaceful. Where would you rate Hispanics in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  hisp_5

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           190         1  1. Peaceful
                           255         2  2.
                           354         3  3.
                           529         4  4.
                           162         5  5.
                            51         6  6.
                            31         7  7. Violent
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                            10        99  99. Missing

hisp_6    Friendly. Where would you rate Hispanics in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  hisp_6

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           240         1  1. Friendly
                           269         2  2.
                           380         3  3.
                           470         4  4.
                           116         5  5.
                            58         6  6.
                            38         7  7. Unfriendly
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                            11        99  99. Missing

hisp_7    American. Where would you rate Hispanics in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  hisp_7

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           180         1  1. American
                           161         2  2.
                           255         3  3.
                           540         4  4.
                           218         5  5.
                           113         6  6.
                           107         7  7. Foreign
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             8        99  99. Missing

asians_1  Trustworthy. Where would you rate Asians in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  asians_1

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           212         1  1. Trustworthy
                           251         2  2.
                           346         3  3.
                           551         4  4.
                           118         5  5.
                            48         6  6.
                            48         7  7. Untrustworthy
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             8        99  99. Missing

asians_2  Hardworking. Where would you rate Asians in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  asians_2

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           355         1  1. Hardworking
                           337         2  2.
                           309         3  3.
                           396         4  4.
                           102         5  5.
                            48         6  6.
                            26         7  7. Lazy
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             9        99  99. Missing

asians_3  Intelligent. Where would you rate Asians in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  asians_3

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           356         1  1. Intelligent
                           388         2  2.
                           281         3  3.
                           395         4  4.
                            91         5  5.
                            32         6  6.
                            30         7  7. Unintelligent
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             9        99  99. Missing

asians_4    Patriotic. Where would you rate Asians in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  asians_4

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           172         1  1. Patriotic
                           163         2  2.
                           295         3  3.
                           627         4  4.
                           171         5  5.
                            87         6  6.
                            58         7  7. Unpatriotic
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             9        99  99. Missing

asians_5     Peaceful. Where would you rate Asians in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  asians_5

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           257         1  1. Peaceful
                           351         2  2.
                           324         3  3.
                           467         4  4.
                            96         5  5.
                            49         6  6.
                            28         7  7. Violent
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                            10        99  99. Missing

asians_6     Friendly. Where would you rate Asians in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  asians_6

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           220         1  1. Friendly
                           243         2  2.
                           317         3  3.
                           528         4  4.
                           156         5  5.
                            65         6  6.
                            44         7  7. Unfriendly
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             9        99  99. Missing

asians_7     American. Where would you rate Asians in general on the following scales?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  asians_7

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           175         1  1. American
                           159         2  2.
                           242         3  3.
                           523         4  4.
                           199         5  5.
                           133         6  6.
                           143         7  7. Foreign
                         1,498        77  77. NA: Form 1
                             8        99  99. Missing

survexp1
      Not counting this survey, how many times have you been asked to take a survey of

                  type:  numeric (int)
                 label:  survexp1, but 57 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  58                       missing .:  0/3,080

              examples:  0     
                         3     
                         9     
                         25    

survexp2
      Not counting this survey, how many times have you completed a survey in the past

                  type:  numeric (int)
                 label:  survexp2, but 68 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,999]                      units:  1
         unique values:  69                       missing .:  0/3,080

              examples:  0     
                         3     
                         9     
                         20    

dejavu                       How many times have you previously completed this survey?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  dejavu
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                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,708         0  0. Zero
                           221         1  1. Once
                            62         2  2. Twice
                            87         3  3. Three times or more
                             2         9  9. Missing

serious     How often did you give a serious response to the questions on this survey?

                  type:  numeric (byte)
                 label:  serious

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  6                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                            54         1  1. Never serious
                            96         2  2. Serious some of the time
                           115         3  3. Serious about half the time
                           287         4  4. Serious most of the time
                         2,527         5  5. Always serious
                             1         9  9. Missing

form                                                                Questionnaire Form

                  type:  numeric (byte)
                 label:  form

                 range:  [1,2]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,498         1  Form 1
                         1,582         2  Form 2

INSTRUCTION_GROUP                               Random assignment to INSTRUCTION_GROUP

                  type:  numeric (byte)

                 range:  [0,2]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.  Value
                         1,044  0
                         1,049  1
                           987  2

FEEDBACK_GROUP                                     Random assignment to FEEDBACK_GROUP

                  type:  numeric (byte)

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.  Value
                         1,533  0
                         1,547  1
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XGOVT                                                 Random assignment to XGOVT group

                  type:  numeric (byte)

                 range:  [1,2]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.  Value
                         1,524  1
                         1,556  2

XFORGIVE                                           Random assignment to XFORGIVE group

                  type:  numeric (byte)

                 range:  [1,2]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.  Value
                         1,510  1
                         1,570  2

XCONTACT                                                                   (unlabeled)

                  type:  numeric (byte)

                 range:  [0,2]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.  Value
                         1,060  0
                         1,020  1
                         1,000  2

RAND_INC                                           Random assignment to RAND_INC group

                  type:  numeric (byte)

                 range:  [1,3]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.  Value
                         1,067  1
                         1,006  2
                         1,007  3

surv_comp                                                                Survey vendor

                  type:  numeric (byte)
                 label:  surv_comp

                 range:  [1,3]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           986         1  Vendor 1
                           988         2  Vendor 2
                         1,106         3  Vendor 3
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USIPAddress                                        Address confirmed to be from the US

                  type:  numeric (byte)
                 label:  USIPAddress

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           107         0  0. Address from somewhere else
                         2,968         1  1. Address from the US
                             5         9  9. Missing

age                                                                     Respondent age

                  type:  numeric (int)

                 range:  [18,110]                     units:  1
         unique values:  74                       missing .:  0/3,080

                  mean:   48.8731
              std. dev:    16.787

           percentiles:        10%       25%       50%       75%       90%
                                26      34.5        49        63        71

home_ownership                                   Home ownership - aggregated responses

                  type:  numeric (byte)
                 label:  home_ownership

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           951         1  1. Paying rent
                         1,977         2  2. Homeowners
                           151         3  3. Some other arrangement
                             1         9  9. Missing

income                                                                 Total HH income

                  type:  numeric (byte)
                 label:  income

                 range:  [1,99]                       units:  1
         unique values:  27                       missing .:  0/3,080

              examples:  5     5. $20,000 - $24,999
                         9     9. $40,000 - $44,999
                         15    15. $70,000 - $74,999
                         21    21. $100,000 - $124,999

vote20turnoutjb                                               R would vote for someone

                  type:  numeric (byte)
                 label:  vote20turnoutjb

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           237         0  0. R probably would not vote
                         2,841         1  1. R selected someone to vote
                                          for
                             2         9  9. Missing

particip_count                                          Summarized participation score

                  type:  numeric (byte)

                 range:  [0,8]                        units:  1
         unique values:  9                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.  Value
                         1,367  0
                           600  1
                           416  2
                           333  3
                           174  4
                            93  5
                            54  6
                            23  7
                            20  8

pk_mauga_correct                                       Political knowledge Mauga coded

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowledge_correct

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,820         0  0. Not correctly answered
                           260         1  1. Correct

pk_germ_correct                                Political knowledge Angela Merkel coded

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowledge_correct

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,640         0  0. Not correctly answered
                         1,440         1  1. Correct

pk_cjus_correct                                 Political knowledge John Roberts coded

                  type:  numeric (double)
                 label:  knowledge_correct, but 1 nonmissing value is not labeled

                 range:  [0,1]                        units:  .1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,588         0  0. Not correctly answered
                           657        .5  
                           835         1  1. Correct
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pk_sen_correct
              Recode of pk_sen: Political knowledge - U.S. Senator full term of office

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowledge_correct

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,652         0  0. Not correctly answered
                         1,428         1  1. Correct

pk_spend_correct
      Recode of pk_spend: Political knowledge - U.S. federal government spends the lea

                  type:  numeric (byte)
                 label:  knowledge_correct

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,154         0  0. Not correctly answered
                           926         1  1. Correct

pk_cjus_correctb   Recode of pk_cjus_correct: Political knowledge - John Roberts coded

                  type:  numeric (double)
                 label:  knowledge_correct

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,588         0  0. Not correctly answered
                         1,492         1  1. Correct

pk_index              Political knowledge - Summary index (mean; unstandardized items)

                  type:  numeric (float)

                 range:  [0,1]                        units:  .01
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.  Value
                           813  0
                           666  .25
                           561  .5
                           662  .75
                           378  1

pidstr1_dr                                              Strength of PID, Directional 1

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pidstr1_dr

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           469         1  1. All of the time
                           509         2  2. Often
                           615         3  3. Sometimes
                           430         4  4. Rarely
                           121         5  5. Never
                           934         6  6. Not applicable
                             2         9  9. Missing

pidstr1_ind                                             Strength of PID, Independent 1

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pidstr1_ind

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           120         1  1. All of the time
                           141         2  2. Often
                           259         3  3. Sometimes
                           195         4  4. Rarely
                           106         5  5. Never
                         2,257         6  6. Not applicable
                             2         9  9. Missing

pidstr2_dr                                              Strength of PID, Directional 2

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pidstr2_dr

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           377         1  1. Not at all important
                           464         2  2. A little important
                           542         3  3. Moderately important
                           380         4  4. Very important
                           380         5  5. Extremely important
                           934         6  6. Not applicable
                             3         9  9. Missing

pidstr2_ind                                             Strength of PID, Independent 2

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pidstr2_ind

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           180         1  1. Not at all important
                           139         2  2. A little important
                           254         3  3. Moderately important
                           147         4  4. Very important
                           100         5  5. Extremely important
                         2,257         6  6. Not applicable
                             3         9  9. Missing

pidstr3_dr                                              Strength of PID, Directional 3
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                  type:  numeric (byte)
                 label:  pidstr3_dr

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           357         1  1. Not at all important
                           517         2  2. A little important
                           653         3  3. Moderately important
                           343         4  4. Very important
                           274         5  5. Extremely important
                           934         6  6. Not applicable
                             2         9  9. Missing

pidstr3_ind                                             Strength of PID, Independent 3

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pidstr3_ind

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  7                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           184         1  1. Not at all important
                           149         2  2. A little important
                           299         3  3. Moderately important
                           120         4  4. Very important
                            69         5  5. Extremely important
                         2,257         6  6. Not applicable
                             2         9  9. Missing

pid7                            PID: 7-pinmt from Strong Republican to Strong Democrat

                  type:  numeric (byte)
                 label:  pid7

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           649         1  1. Strong Republican
                           328         2  2. Weak Republican
                           214         3  3. Lean Republican
                           420         4  4. Independent
                           300         5  5. Lean Democrat
                           389         6  6. Weak Democrat
                           777         7  7. Strong Democrat
                             3         9  9. Missing

pid7str                                                          Partisanship strength

                  type:  numeric (float)
                 label:  pid7str

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  5                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           420         0  0. Independent
                           514         1  1. Leaners
                           717         2  2. Weak partisans
                         1,426         3  3. Strong partisans
                             3         9  9. Missing
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hispanic                                   Race/ethnicity indicator: Hispanic, general

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race_ethn

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,711         0  0. Race/ethnicity not indicated
                           369         1  1. Race/ethnicity indicated

hispanic_white                         Race/ethnicity indicator: Hispanic; Race: White

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race_ethn

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,798         0  0. Race/ethnicity not indicated
                           282         1  1. Race/ethnicity indicated

nonhispanic_white                  Race/ethnicity indicator: Race: White, non-Hispanic

                  type:  numeric (byte)
                 label:  race_ethn

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           843         0  0. Race/ethnicity not indicated
                         2,237         1  1. Race/ethnicity indicated

hispanicr                                            Hispanic race/ethnicity indicator

                  type:  numeric (float)
                 label:  hispanicr

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           282         0  0. Hispanic - White
                            87         1  1. Hispanic - Non-White
                         2,711         9  9. Missing

race1_white                                             Combined Race indicator: White

                  type:  numeric (float)
                 label:  race1_

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           559         0  0. Race not indicated by
                                          respondent
                         2,521         1  1. Race indicated by respondent
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race1_black                                             Combined Race indicator: Black

                  type:  numeric (float)
                 label:  race1_

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,667         0  0. Race not indicated by
                                          respondent
                           413         1  1. Race indicated by respondent

race1_namer                  Combined Race indicator: American Indian or Alaska Native

                  type:  numeric (float)
                 label:  race1_

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,982         0  0. Race not indicated by
                                          respondent
                            98         1  1. Race indicated by respondent

race1_asian                                             Combined Race indicator: Asian

                  type:  numeric (float)
                 label:  race1_

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,925         0  0. Race not indicated by
                                          respondent
                           155         1  1. Race indicated by respondent

race1_hpi          Combined Race indicator: Native Hawaiian, or other Pacific islander

                  type:  numeric (float)
                 label:  race1_

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         3,053         0  0. Race not indicated by
                                          respondent
                            27         1  1. Race indicated by respondent

rr_scale                                                       Racial resentment scale

                  type:  numeric (byte)
                 label:  rr_scale, but 15 nonmissing values are not labeled

                 range:  [0,99]                       units:  1
         unique values:  18                       missing .:  0/3,080
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              examples:  5     
                         8     
                         9     
                         12    

white                                                         Race indicator II: White

                  type:  numeric (float)
                 label:  race2_

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           919         0  0. Race not indicated
                         2,161         1  1. Race indicated

black                                     Race indicator II: Black or African American

                  type:  numeric (float)
                 label:  race2_

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,753         0  0. Race not indicated
                           327         1  1. Race indicated

namer                              Race indicator II: American Indian or Alaska Native

                  type:  numeric (float)
                 label:  race2_

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         3,064         0  0. Race not indicated
                            16         1  1. Race indicated

asian                                                         Race indicator II: Asian

                  type:  numeric (float)
                 label:  race2_

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,968         0  0. Race not indicated
                           112         1  1. Race indicated

hpi                      Race indicator II: Native Hawaiian, or other Pacific islander

                  type:  numeric (float)
                 label:  race2_

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080
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            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         3,074         0  0. Race not indicated
                             6         1  1. Race indicated

mixed                                                         Race indicator II: Mixed

                  type:  numeric (float)
                 label:  race2_

                 range:  [0,9]                        units:  1
         unique values:  3                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,991         0  0. Race not indicated
                            87         1  1. Race indicated
                             2         9  9. Missing

race7                                                     Race indicator: 7 categories

                  type:  numeric (float)
                 label:  race7

                 range:  [1,9]                        units:  1
         unique values:  8                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         2,161         1  1. White
                           327         2  2. Black or African American
                           112         3  3. Asian
                            87         4  4. Mixed
                           369         5  5. Hispanic
                            16         6  6. American Indian or Alaska
                                          Native
                             6         7  7. Native Hawaiian, or other
                                          Pacific islander
                             2         9  9. Missing

vidx                                                   Does R Know State Voter ID law?

                  type:  numeric (float)
                 label:  vidx

                 range:  [0,3]                        units:  1
         unique values:  4                        missing .:  2/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                           728         0  Unsure
                           641         1  Not asked to show an ID
                           177         2  Asked to show a non-photo ID
                         1,532         3  Asked to show a photo ID
                             2         .  

vidknow                                                             Know Voter ID laws

                  type:  numeric (float)
                 label:  vidk

                 range:  [0,1]                        units:  1
         unique values:  2                        missing .:  0/3,080

            tabulation:  Freq.   Numeric  Label
                         1,824         0  0. Not correct
                         1,256         1  1. Correct
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